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英语话题导与练 阅读+完形 中考 B版 答案详解 

No.  Topic  Passage 
13  Hygiene and Health  1  2  3  4  5  6 
14  Safety and First Aid  1  2  3  4  5  6 
15  Weather  1  2  3  4  5  6 
16  Recreation and Sports  1  2  3  4  5  6 
17  Travel and Transport  1  2  3  4  5  6 
18  Communication  1  2  3  4  5  6 
19  Language Learning  1  2  3  4  5  6 
20  Nature  1  2  3  4  5  6 
21  The World and the Environment  1  2  3  4  5  6 
22  Popular Science and Modern Technology  1  2  3  4  5  6 
23  History and Society  1  2  3  4  5  6 
24  Stories and Poems  1  2  3  4  5  6 

Test 
1  2  3  4  5  6 

Topic 13 Hygiene and Health 
Passage 1 
【文章大意】连续两年，第一夫人米歇尔•奥巴马在白宫举办儿童健康午餐食谱比赛，来自 

全国 50 个州的初赛获胜儿童将被邀请参加白宫国宴，并展示他们的获奖健康食谱。 

【答案解析】 
1. A 推理判断题。由题干要求查读第二段，每州一名获胜者被邀去白宫参加决赛，由 50 个 

州推断，共 50 人参加决赛。 
2. B 词义猜测题。上文的“获胜菜肴”与下文的 sad与 soup分别是 fiesta casserole的定义与 

注解，由此推断 fiesta casserole是一种菜肴。 
3.  C 推理判断题。由题干关键词 hold查读第四段，由 the  White  House,  the  departments  of 
Education and the recipe website Epicurious 知，三个单位组织本次赛事。 
4. D 细节理解题。 由题干关键词 judges look for 查读倒数第二段， 找到目标信息 healthy, tasty 
and not too expensive，故答案选 D。 
5. C 细节理解题。 由题干关键词Tanya查读最后一段， 找到目标信息； The most important thing 
is to have fun与 interesting可转换。 

Passage 2 
【文章大意】对孩子而言,保持健康非常重要：让孩子讲究卫生，养成基本的卫生习惯；鼓 

励孩子吃健康食物，养成健康的饮食习惯；组织不同的活动，让孩子了解保持健康的重要意 

义。 

【答案解析】 
1. C 推理判断题。据常理可知，睡觉前刷牙是一种健康的生活习惯，其他选项则不是。 
2.  B 词义猜测题。由下文“在不同的年龄段保持健康”推断，排除 C 与 D；这一段谈论饮
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食健康，排除 A项，故答案选 B。 
3. B 段落大意题。由开头语 Healthy eating helps to live a healthy life.知，本段主要说明“如 

何保持健康的饮食习惯” ；其他选项不符段意。 
4. C 细节理解题。 由题干关键词 importance of staying healthy查读， 在第四段找到目标信息； 
plan different activities 与 plan activities 可转换。 
5.  D 主旨大意题。全文主要说明儿童如何保持健康，其他选项最多只是支撑主题的具体内 

容。 

Passage 3 
【文章大意】肢体是某种语言，你读得懂肢体语言吗？面部表情流露心理活动，眯眼翘嘴表 

示悲伤；眼睛是心灵的窗户，眼神游离表示不够自信；坚定地与他人握手则表示充满信心。 

【答案解析】 
1. B 由结尾处 Reading body language知，人们对怎样理解“肢体语言”表现出兴趣。 
2. D 由上文 What’s in the face推断，看“面部”可知人们内心有什么样的感觉。 
3. A 据常理知，眼睛变窄嘴角“朝下” ，表示“伤心”的情绪，其他选项不符常理。 
4. C 据常理知，眼睛睁开，嘴巴张大，是“惊奇”的表情，其他选项不符常理。 
5. B 据常理知，眼睛是“心灵”的窗户，这里用 hear表示“心灵” ，其他选项不符常理。 
6. C 据常理知，如果人“高兴” ，你会看到他眼睛发出的光彩；其他选项不符常理。 
7. A 谈话时看到对方欣慰的眼光，以引起对方注意；draw attention意思是“引起注意” 。 
8. D 据常理，他人不自信时，看着他人的眼睛，会让他人“自信”并受到鼓励。 
9. B 句子意思：所有这些动作都在“表明”我们的情绪与个性；show这里表示“说明” 。 
10. A 句子意思：如果人坐着腿在抖动，那么他一定遇到某种麻烦；something用于肯定句， 

表示“某事” 。 

Passage 4 
【文章大意】夜深人静，邻居敲门，原来是火警报警器坏了，鸣叫不停。于是一个人居住的 

孤独老人登门求助。我帮助她解决了难题，在我看来不足挂齿的一件小事，对于 90 岁高龄 

的老人而言，却十分珍贵。这也告诉我们老人需要我们的关爱。 

【答案解析】 
1. saw  由“我往外望”推断， “看见”敲门的是对门邻居老人。 
2. opened  由“看见敲门的是对门的老人”推断， “打开”门让她进来。 
3. wrong  由下文 Please help me推断，火警报警器出了“毛病” 。 
4. what  我去看报警器出了“什么”问题。what 引导宾语从句，表示“所发生的”状况。 
5. alarm  由我跟着她去看她的报警器出了什么问题推断，这里填 alarm。 
6. help  由“老人敲门向我求助”推断：除了我之外，她无人可以求“助” 。 
7. it  上文提及向报警器吹风，下文用 it 指代 the fire alarm。 
8. shaking  由下文 until she stopped shaking推断，这里选 shaking。 
9. easy  下文表示转折：但有人觉得非常“难” ，由此推断：我觉得这件事“容易” 。 
10. scared    and连接意义并列的两个部分；scared与 difficult 意义并列。 

Passage 5 
【文章大意】多年来,美国儿童肥胖率一直在上升，令人欣慰的是在美国的一些城市,人们正 

在与肥胖症作斗争并取得一定成效；均衡饮食与坚持体育活动是让孩子保持健康的基本途 

径。
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【答案解析】 
1. more, heavy/ fat 2. well/ best, fat/ obesity 3. three/ 3 million 4. healthy changes/ kids healthy 5. 
away, junk/ unhealthy 

Passage 6 
【文章大意】早餐是一天中最重要的一餐，但不少人忽视早餐；方便食品破坏了营养，但不 

少人钟情方便食品；不健康的饮食习惯会导致各种疾病的发生，人们得竭力改变不良的饮食 

习惯。 

【答案解析】 
1. A 上文提及不健康的饮食习惯的坏处，下文进而则列举两例“不健康”的饮食习惯。 
2. D 由开头的 Not having breakfast 推断， “早餐”是一日三餐中最重要的一餐。. 
3. C 由下文  but eat less for supper 推断，晚餐应该像“穷人”一样吃，即“少吃” 。 
4. A 短文整体谈论一日三餐而非某一餐的饮食习惯，meals 指一日三餐的总和。 
5. D 这一段谈及方便食品的便捷：从冰箱里拿出，打开包装，加热几分钟，一切“搞定” 。 
6. B “吃方便食品是坏习惯”与“使生活便捷”为转折关系，although引导让步状语从句。 
7. B 由上文 Eating fast food知，这里对称选 eating；其他选项与语境无关。 
8. C 上文表示“做出选择时” ，下文对称用名词 choice的动词形式 choose。 
9. C 由“会导致很多健康问题”推断，坏的饮食习惯有点“可怕” ；其他选项不符语境。 
10. B 据常理知，很小地但坚持着改变不健康的饮食习惯将会“改进”你的健康状况。 

Topic 14 Safety and First Aid 
Passage 1 
【文章大意】突发火灾，外婆遇难；烈焰熊熊，众人无措；陌生一人，赴汤蹈火。在听证会 

上，人们纷纷说明想收养孤儿的理由，最终陌生人用累累伤痕的手，无语地赢得孩子的监护 

权。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。由题干要求查读第一段，由 A small boy lived with his grandmother 推断， 

答案选 B。 
2.  C 推理判断题。由题干要求查读第二段，由“屋后有水管、沿着水管爬下来”等信息推 

断，答案选 C。 
3.  A 段落大意题。第三段主要告诉我们很多人想收养那个孩子，其他选项只是支持段落大 

意的细节内容。 
4.  D 词义猜测题。第二段提及陌生人从非常烫的水管爬下来，由此推断，他的手严重“受 

伤” ，其他选项不符语境。 
5.  A 细节理解题。由题干要求查读最后一段，由小男孩奔向陌生人并抱着他的脖子推断， 

小男孩想跟救他的陌生人一起生活。 

Passage 2 
【文章大意】目睹事故发生，有人受伤倒地，你应该做出什么的选择呢？在最初的几分钟， 

应该首先做出事态评估，然后做出正确决定；或打电话紧急求助，或科学得当地采取急救措 

施。 

【答案解析】 
1. Thinking about what I should do by looking around. 
2. Leave them right where they are until doctors can arrive.
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3. 移动伤员/病人可能会让他的情况变得更糟。 
4. 所有人都应该知道怎样在本地区拨打救助电话。 
5. (1) connect/ connected  (2) emergency 

Passage 3 
【文章大意】短文给出了一些人们常常忽视的居家安全提示：危险品应远离居室，还应避免 

堆在一处；外出时语音留言如果处于开启状态，应调低音量；家里安装监控设施，最能保证 

安全。 

【答案解析】 
1. D 短文开头提及 Is your home as safe as you think；home这里表示“整个住所” 。 
2. A 据常理知，人们知道把易燃品“贮藏”在远离房子的地方；store意思是“贮藏” 。 
3. B 上文提及人们知道把易燃品贮藏在远离房子的地方，下文用 but 表示转折：但或许不知 

道“避免”把易燃品放在一个地方。 
4. C 由下文“把音量调低”推断，上文：如果人不在家而电话语音模式处于“开启”时。 
5. A 由把音量调低推断，路过你房子的人就不会“听到”电话声，从而知道家中无人。 
6. D 由“不让路过的人听到语音提示”推断，这一点对于住在“一楼”的人非常重要。 
7. B 据常理知，我们都知道安装视频监控“有助于”安全，其他选项与语境无关。 
8. C 句子意思：了解视频监控不仅是保护公共场所安全的有效方法很“重要” 。 
9. A 句子意思：所以你应该在家里“也”安上视频监控；as well 表示“也” ，置于句末。 
10. D 据常识知，一个人在家时， “不要”给陌生人开门；用 never 表示全部否定。 

Passage 4 
【文章大意】取得驾照，独自上路；遵守交规，小心开车；十字路口，醉汉失手；躺着能中 

枪，守纪也车祸。偶发事件难以预测，我们可以做的是，驾车时加倍小心。 

【答案解析】 
1. C 词义猜测题。上文提及 Tim获得到驾照，由此推断，下文的“文件”指“驾照” 。 
2. A 推理判断题。 由题干关键词 Tim went home查读第一段， 由 take his girlfriend Susan for a 
movie without his dad as a chaperon推断，答案为 A。 
3. B 细节理解题。第二段提及 His car was hit by another car whose driver was drunk，其他选 

项文中无支持信息，故答案选 B。 
4. A 细节理解题。由题干关键词 first to help查读第二段，由 They were given first help by the 
medical team推断，医生首先提供帮助。 
5.  D 主旨大意题。短文主要告诉我们驾车时应多加注意安全，其他选项最多只是支持主旨 

的具体信息。 

Passage 5 
【文章大意】繁华街道车来人往，横穿马路危机四伏；了解基本交通规则，降低交通安全隐 

患。 

【答案解析】 
1. A 词义猜测题。由“街道上很多人时过马路非常头痛”推断，pedestrian指“行人” 。 
2. D 推理判断题。第一段为总述，其他每一小段说明一种方法，由此推断共谈及七种方法。 
3. B 细节理解题。由题干关键词 stop a car 查读，在第三段找到目标信息 signal the driver to 
stop。 
4. B 细节理解题。倒数第二段提及过马路时不要带太多东西，其他选项文中无支持信息。
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5. C 细节理解题。由题干要求查读第四段， 找到目标信息 Stop. Look left, right and again left， 

故答案选 C。 

Passage 6 
【文章大意】如果想在地震中保持安全,请阅读本文的地震安全提示：地震前确定好应急场 

所，以备不时之需；地震发生时，在室内应就近避险，在室外则待在安全地带；在瓦砾中要 

保持呼吸通畅。 

【答案解析】 
1. A 短文开头提及 If you want to keep safe in an earthquake，故这里选 earthquake。 
2. D such as 后所列举均为易碎物品；四个选项中，只 glass 为易碎物品，故答案选 D。 
3. C 由下文 especially away from where people sit under it 推断，上文对称选择 away from。 
4. D 下文列举的室内、室外、靠墙、远离高层建筑等均为“地点” ，故答案选择 places。 
5. C 据常识知，选择安全的地点，应“远离高层建筑” ；stay away from意思是“远离” 。 
6. A建议住在高层的居民“用坚固的桌子或书桌做掩体” ，由此推断，本条建议适于地震期 

间人在“室内”时。 
7. B 谈及人在室内用坚固的物品做掩体，四个选项中只 table与 desk并列，可用做掩体。 
8. D 据常理推断，地震发生时如果人在户外，应待在原地直到“震动”停止。 
9. B 由下文不要把车停在树下或电线下推断，应该“停在”路的两边并待在车内。 
10. A 由在瓦砾中保护鼻子与眼睛免受灰尘侵入推断，应盖住“脸” ，其他选项不符语境。 

Topic 15 Weather 
Passage 1 
【文章大意】当天气寒冷时为了保暖可以多穿几层衣服，丝绸内衣、羊毛毛衣、毛裤、双层 

外套、帽子、围巾、手套、袜子 

和合适的鞋子都是必需的。 

【答案解析】 
1. D 推理计算题。由第二段开始的段首或段尾句“The first layer...The second layer...The third 
layer...Next...the fifth layer...Finally...” 

计算，一共有 6 层。 
2. A 细节理解题。由第二段“Silk is very warm and feels wonderful against bare skin.”可知最 

适合的内衣的是 silk丝绸。 
3. C 推理判断题。由第五段前后的“The third layer...Next...the fifth layer...”可知第五段的内 

容是说的第四层衣服，再由“the outer 
layer may actually be comprised of two layers­a heavier coat on top of a lighter coat”可知 C 正 

确。 
4. C 细节理解题。 由第二段 “When planning how to dress for cold weather, staying dry should be 
the top.”可知 C 保持衣服干燥对冬 

季衣服保暖最重要。 
5. D 由第一段“In addition  to  keeping  you warm,  layering makes  it  easier  to avoid becoming 
overheated. You can simply remove layers if you’ve worn too much.”可知 A冬天的衣服要容易 

一层层地脱与原文相符。由第三段“A thin wool sweater  is perfect  for protection against  cold 
winter  weather.”可知羊毛毛衣保暖性好并可抵御寒冷与 B 冬天穿羊毛毛衣好相符。由第六 

段“fingers and toes are very easily to frostbite”和 Protect hands with gloves”可知与 C 戴手套 

可以避免手指冻伤相符。再由最后一段“Two  pairs  are  best.  The  first  sock  layer  should  be
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lightweight. The outer sock can be heavier.”可知冬天最好穿两双袜子，与 D 没必要穿两双袜 

子相悖。故选 D。 

Passage 2 
【文章大意】2 月 26 日北京普降大雪，较大的降水量将缓解旱情，并且多日的大雾也被风 

吹散，空气质量也由此提高。 

【答案解析】 
1.  C 推理判断题。由第五段第一句可知这是今年北京的第三场雪，第一场是在 2 月 9 日， 

本文这一场是 2 月的月底 26 日，所以 2月里有 3 场雪。 
2. D 推理计算题。由第二段第一句可知中心区的降水量是 2.7 毫米，市区的降水量是 1.9 毫 

米，由第三段可知郊区是 10.2毫米，取平均值是 3.6毫米。 
3. A 细节理解题。由第五段第一二句可知在 2月 9 日第一场雪之前无降水。 
4. D 细节理解题。由最后一段第一句可知在下雪前有浓雾。 
5. B 细节理解题。由第五段“The precipitation would help relieve drought in Beijing.”可知降 

水量较大，故 B 与原文不符。 

Passage 3 
【文章大意】本文以一个游客的角度描写了分布于欧洲、美洲、非洲、亚洲的数个国家的天 

气特点。 

【答案解析】 
1. B 由后句出现的“Spain or Italy Norway or Finland”可知本段说的是 Europe欧洲。 
2. B 由本句的“sunburn”和后句“In winter”的描述可知，把欧洲的夏天和冬天做了个对比。 
3.  A 空格前谈到挪威和芬兰冬天严寒，所以暖和的衣服是必要的。与 B 漂亮的、C 浅色的 

或者 D 深色的无关。 
4. C 由前句的 “temperatures” 和后句的 “very cold during the winter” 以及 “which has a climate 
that is varying”可知说的都是和天气相关的话题。而不是 A人口、B 污染或者 D文化。 
5. A 由前面的“the Republic of Peru”可知说的是秘鲁共和国，在这个国家里不同的地方气 

候不一样。 
6. B 本文描写天气为主，这里是说非洲的温度高，而不是 A价格、C 质量或者 D能量。 
7. D 由空前的“where are several deserts, it is very hot”可知沙漠是热和干燥的而不是 A冷、 
B 凉快或者 C 湿。 
8. D 由后两句的“in Japan”和“in China”可知，说的是亚洲的著名国家日本和中国。 
9. A 由前句“For traveling to one of these continents or rather countries.”可知是把要旅游的地 

方的地址输入电脑而不只是 B 山川、C 沙漠或者 D河流。 
10. C 由“because oceans are separating my position from the place I want to travel to”可知是海 

洋阻隔的地方， 常识可知坐 BD的船是可以过海洋的， 排除。 再由 “I book tickets for traveling 
by airplane.”可知我选择乘飞机，排除。所以是对不能乘车过的海洋。 

Passage 4 
【文章大意】12 月 23 日，意大利“水城”威尼斯的圣马可广场被洪水淹没。意大利官员当 

日说，威尼斯遭遇今年以来最大洪水侵袭，城区水位最高  1.43 米。当地水文监测部门说， 

受风雨天气和周期性潮汐影响，洪水致使威尼斯全城约  60%的陆地被淹，成为名副其实的 

“水城” 。
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【答案解析】 
1. C 细节理解题。由第一段“An unusually high tide flooded most of Venice early Wednesday.” 

可知本文主要说的是 flood洪水袭击威尼斯。 
2. C 细节理解题。由第一段“elevated boardwalks set up in St. Mark’s Square”排除 A，由第 

二段第一句“High water floods the Venice lagoon at the Ponte Della Paglia Bridge.”排除 B。由 

第三段“have shut down airports and trains on traffic in Milan and other cities”可排除 D。只有 
C Turin都灵市没有提到。 
3. C 细节理解题。由第二段第一句“High water  floods  the  Venice  lagoon  at  the  Ponte Della 
Paglia Bridge after  reaching a peak of 144 cm  (4.70  feet),  the highest  level of 2009,  in Venice, 
Italy, early Wednesday, Dec. 23, 2009.” 可知，12 月 23 日威尼斯水位是 144 厘米。 
4. B 词意猜测题。由“but the city said that more is expected in coming days”可知随后几天洪 

水还会更大，那么相反一面就是白天洪水会渐渐消退。 
5. D 由第二段“The flooding receded during the day but the city said that more is expected in 
coming days.”可知与 A洪水会继续相符。由第五段“some shops and ground­floor apartments 
were damaged by Wednesday’s flood” 可知B与原文相符。 由第二段 “Wednesday, Dec. 23, 2009” 

和“The tide receded during the day”可知 C 周三退潮与原文相符。由第三段“have shut down 
airports and trains on traffic”可知交通受到了影响，D与原文不符。故选 D。 

Passage 5 
【文章大意】热带雨林气候与沙漠气候相反，它潮湿闷热。热带雨林对于保护生态平衡有重 

要意义；热带雨林可分为四个层次，每个层次表现出不同的特征，它们共同构成生物的多样 

性。 

【答案解析】 
1. 因为森林里很多雨水，所以我们把(热带)雨林称之为(热带)雨林。 
2. (热带)雨林是很多种植物与动物的家园。 
3. As much as 400 inches. 
4. Four./ 4. 
5. Rainforest 

Passage 6 
【文章大意】因为大雾中国境内的交通几乎崩溃。周三起部分地区大雾消散，交通恢复，但 

安徽省、陕西省、山西省的大雾仍然会持续，安徽省境内的高速路也需加大监管力度。 

【答案解析】 
1. B 由本段第一句“Heavy fog came in most Chinese provinces.”可知说的是中国的交通因大 

雾而崩溃。 
2. D 由常识可知江苏省是中国东部沿海城市。 
3. A 由空格后“entered the Yangtze River”可知是轮船进入长江航行。 
4. C 由第一段第一句“Heavy  fog”可知本文说的是大雾对交通的影响，所以上海依然被大 

雾笼罩。 
5. A 由后句“13 ships were wrecked and 20 people went missing.”可知这是上海海事局所报告 

的发生的事故有 32 起。 
6. B 由前句“reported 32 accidents”可知上海海事局为了避免事故提醒过往轮船为坏天气时 

的紧急情况早做准备。 
7. B 由空前“Visibility...rose”和“Delayed flights”以及空后“resumed”可知能见度提高后
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延迟的飞机和关闭的高速路重新开始运营。 
8. D 由“reinforce traffic control on highways”可知安徽大部分地区能见度依然低，所以才要 

给高速公路的监管加强力度。 
9. C 由“reinforce traffic control on highways”可知负责高速路监管工作的是 police警察，而 

不是 passengers 旅客、conductors 售票 

员或者 divers 司机。 
10. A 由“though some other flights were delayed”和“took off”可知是三班周二被取消的飞 

机航班中有两班周三起飞。 

Topic 16 Recreation and Sports 
Passage 1 
【文章大意】www.kidsrunning.com. 网站刊登了一个名叫 Active  Pulse  Runners 俱乐部的广 

告。这个俱乐部是个青年俱乐部，总部位于加利福尼亚帕塔鲁马，隶属于美国田径太平洋协 

会，旨在促进人们进行各项田径运动。 

【答案解析】 
1. B 总结归纳题。根据文章第一段We get emails. We get  phone calls and  sometimes we  get 
letters.归纳出答案。 
2. A 细节理解题。从 Active Pulse Runners is a youth running club based in Petaluma, CA得到 

答案。 
3. A 分析判断题。从 We welcome boys and girls of all ability levels; ages 8­15.判断不足 8 岁或 

超过 15 岁的青少年是不允许参加这个俱乐部的。由此得到答案。 
4. C 推理判断题。从 The Cross­Country season begins in early September 可知，这个越野赛季 

是在九月份。根据历法知识，美国的九月份和中国一样属于秋季。 
5.  D  分析判断题。仔细阅读本广告可知，这是个  Active  Pulse  Runners  俱乐部在 
www.kidsrunning.com 网站刊登的广告。Active Pulse Runners 隶属于美国田径太平洋协会。 

因此, www. kidsrunning.com.网站肯定不是美国田径太平洋协会网站。 

Passage 2 
【文章大意】当你去一些地方，你能感觉到音乐无处不在。可科学家认为音乐能改变人们的 

行为方式。如：有些音乐会促使你大把花钱，而有些音乐却使你不想花钱；音乐也使你学习 

得更好。 

【答案解析】 
1.  C 总结归纳题。文章第一段提到了饭店和公司播放音乐；第二段、第三段讲的是饭店播 

放音乐的技巧；第四段说的是学生听音乐的好处。但文章没有提到医院播放音乐的情况。由 

此归纳出答案。 
2. D 细节理解题。从第二段When a restaurant plays classical music, people spend more money 
on food and drinks.得到答案。 
3. A 细节理解题。 从第三段Some restaurants play fast music during their busy hours. This makes 
people eat faster and leave quickly. Restaurants can make more money this way.得到答案。 
4. B 分析推断题。第二段 Without music, people spend even less.说的是在饭店里，如果没有 

音乐，人们花钱更少。由此类推在购物时，如果商场不播放音乐时，人们也会消费很少。 
5.  A 主旨大意题。文章重点从饭店播放的音乐带来的经济效应、学生听音乐给自己学习带 

来进步两方面分析了音乐能改变人的行为方式。由此判断答案。
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Passage 3 
【文章大意】当把少林功夫与足球结合到一起的时候，中国足球或许会注入新的活力，走向 

世界。本着这一宗旨，世界上第一所少林功夫足球学校在少林寺开办了。 

【答案解析】 
1.  C 从下文描述的少林足球学校看，本句意思是，世界上第一所功夫足球学校最近在少林 

寺训练基地开办了。 
2.  A 联系下文理解本句，大约 2000 个 10 岁以下的孩子在少林足球学校学习少林功夫。这 

样理解符合语境。 
3.  B 联系前一句大约 2000 学生在学习功夫理解本句：其中大约有 40 个学生现在在学习足 

球。因为本文就是讲有关少林足球的信息。 
4.  D 前一分句的意思是，更多的孩子将会开始踢足球；后一分句的意思是，一些专业足球 

场被建造。分析前后两分句意思知，学生开始踢足球的动作在足球场建成之后。 
5.  A 联系语境理解，这个少林功夫大师的意思是，我们相信其中一些在这学习的孩子有朝 

一日会成为国际超级球星。 
6. C 联系上下文理解，本句说的是，这个少林足球学校聘请了一个来自喀麦隆的足球教练。 
7. D 联系语境理解本句，这个喀麦隆教练说，现在中国足球不是很好，需要注入新的东西。 
8.  B 根据常识理解本句，少林功夫与足球在某些方面有相似之处，特别在吃苦耐劳的精神 

方面。 
9. A 这位教练还说，我相信将少林功夫与足球结合会帮助提高、发展中国足球的水平。 
10. C 联系上下文理解，本句意思是，这个学校的学生先学习功夫使自己强壮并具有技能。 

从下句 then也能推断出答案。 

Passage 4 
【文章大意】交通安全事关社会平安和家庭幸福，大人应该教育孩子遵守交通规则：了解常 

见的交通标识；过马路时左右观察；不要在马路上行走或奔跑；车在行驶时不要把头和手伸 

出车窗外。 

【答案解析】 
1. B 下文提及教孩子安全措施尤为必要，上文则表示：我们应该教孩子安全常识。 
2. E 下文列举如何识别交通指示灯，由此推断，本段开头说明：认识交通信号灯。 
3. D 这一段说明过马路之前如何观察马路上的交通状况，开头句则总括：看马路两边。 
4. C 这一段主要说明不要随意横穿马路，开头句则总括：决不要在街道上行走或奔跑。 
5. A 下文提及“这会导致交通事故” ，由此推断，上文表示：不要把手伸出车外。 

Passage 5 
【文章大意】 你喜欢什么类型的音乐？你想去什么地方休闲？你的祖先是什么人？你想知道 

相关的活动信息吗？本信息会告诉你相关情况。 

【答案解析】 
1. G Cathy Qin是个美籍华人，她想知道其祖先是谁。G 项中国文化中心的“寻根”计划会 

给她提供机会。C 项的信息只是一个参与“寻根”计划的人发表的感想的信息，因此不能与 

本题匹配。 
2. A Li Hua 喜欢爵士乐，而不喜欢中国传统乐器和中国民间音乐。那么 A项哥伦比亚大学 

的一个爵士乐队能满足她的要求，其关键词是 jazz。E 项演奏中国传统乐器并在国内外推广 

中国民间音乐的 12 女子乐队，显然不能匹配她的想法。 
3. D 12 女子乐队计划 7 月去草原避暑。D 项的“坝上草原”的信息肯定能吸引她们的关注。
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其关键词是 grassland, escape the summer heat, between May and November。E 项只是 12 女子 

乐队的情况介绍，因此不能与本题匹配。 
4.  F  Li  Ping想捐钱给一些穷孩子以帮助他们上学，那么 F 项的“希望工程”的相关信息肯 

定能让他关注。 
5. B Wu Dong想知道“世界无烟日”的相关信息，那么他肯定关注 B 项的“世界无烟日” 

的相关信息。匹配的关键词是World No Tobacco Day。 

Passage 6 
【文章大意】蹴鞠是古代中国足球，它是现代足球的雏形。从 2300 年前的春秋战国时期齐 

国开始，到汉代、唐朝、宋朝，蹴鞠都得到长足的发展并传向世界。于是，国际足联和亚足 

联在 2004 年宣布，中国是足球的发源地。 

【答案解析】 
1.  A 联系前一句，蹴鞠是现代足球的雏形。那么蹴鞠的形式与现代足球的形式只能是相似 
(similar)，而不是完全一样(the same)。由此得到答案。 
2.  D 联系前一句理解，尽管蹴鞠与现代足球形式相似，但它有很多种玩法和技巧，它被分 

成三种类型：直接进攻、间接进攻和个人攻入。由此得到答案。 
3. C 联系上下文理解，这里说的是蹴鞠早在 2300 年前就在春秋战国时期齐国的首都临淄开 

始了。由此得到答案。 
4.  B 联系语境理解，在汉代蹴鞠得到了很大的发展。理解为有很多成功不合逻辑。 
5. A 理解本句意思，蹴鞠在唐宋时期是受欢迎的鼎盛时期。用 time表示时期、时代符合语 

境和逻辑。 
6.  D 分析句意，《水浒传》这部小说中只能有对皇帝和官员踢蹴鞠的场面描述(description)。 
7.  C 联系上文理解本句，奸臣高俅得到皇帝的恩宠主要是因为他高超的蹴鞠技能。这样理 

解符合语境。 
8.  B 根据选项理解本句，作为一种中国古代的运动和发明，蹴鞠对现代足球有很大影响。 

这样理解符合语境。 
9.  A 根据常识理解，日本和韩国属于东方。联系后面 Europe in the west 也能比照出答案。 
10. D 理解全文知，蹴鞠是现代足球的雏形，而蹴鞠是在中国开始的。因此，应该说，足球 

的发源地是中国。 

Topic 17 Travel and Transport 
Passage 1 
【文章大意】我因为生意不得不要飞往希腊，可从公寓到机场的这段距离，堵车、上错火车， 

可真让我心惊胆战、最终我及时赶上了航班。 

【答案解析】 
1. D 细节理解题。根据文章的第二段第一句中 from my apartment in London判断出答案。 
2. B 细节理解题。理解文章第四段第一句话：我原想我能花 40 分钟的时间到达平常仅花 20 
分钟的时间就能到的 Paddington火车站，可我却花了一个小时。由此得到答案。 
3. C 推理判断题。理解文章第四段有关内容：由于出租车的耽搁，到达火车站已经很迟了。 

这时，我冲出出租车，准备抓紧时间买票，可告示上说，火车即将离开。没办法，我只好不 

买票上了火车。由此推理出答案。 
4. A 分析归纳题。 阅读全文知， 作者先乘出租车到 Paddington火车站， 然后坐火车到 Slough， 

再乘出租车到飞机场，最后乘飞机到 Greece。由此得出答案。 
5. C 分析判断题。阅读全文知，作者是因为生意(business)，才到 Greece去旅行；在火车上，
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作者并不认识那个女士；作者居住的地方离 Paddington火车站原本乘出租车只要 20分钟时 

间，因此并不远。而作者乘坐的那个火车只到达 Slough。由此判断答案。 

Passage 2 
【文章大意】 一个父亲将儿子带到农村去体验被认为是穷人的生活，但儿子却从另外一个角 

度把这个“穷人”与他们家的“富裕”进行了比较，从而告诉我们：爱护、友谊、关怀、帮 

助比金钱给予的任何东西都富有。 

【答案解析】 
1.  B 细节理解题。从文章第一句得到答案。本句意思是：这个富裕的父亲带他的儿子去农 

村旅行，其目的是想告诉儿子穷人是如何生活的。 
2.  D 分析判断题。由儿子从狗的条数、水池和河、灯光和星星、花园和大片山头、居住面 

积、种植庄稼以及互相帮助等方面将穷人的生活状况与自家进行了比较知， 儿子认为穷人的 

生活比自己的生活更舒适。 
3.  B 细节理解题。阅读文章知，儿子认为，穷人没有花园的灯但有星星做灯、有没有尽头 

的河；他还发现，穷人有 4 条狗，而他家只有 1条。由此得到答案。 
4. C 分析判断题。根据语境分析，父亲认为儿子的话是对的，因为儿子所说的全是事实。 
5. A 主旨大意题。阅读全文知，所谓的“穷人”并不穷，所谓的“富人”并不富。事实上， 

爱护、友谊、关怀、帮助比金钱带来的任何物质的东西都富有。 

Passage 3 
【文章大意】 香港迪斯尼乐园对于大人和小孩来说是都会找到自己乐趣的地方：有很多迪斯 

尼游乐设施供你玩耍、有精彩无比的节目供你享受、有许多梦想世界供你去冒险、有美轮美 

奂的烟花让你赏心悦目。 

【答案解析】 
1.  B 根据常识知，人们在公园大门口，肯定是排队等候进入公园。而插队、跑进去、冲进 

去肯定不合常理。 
2.  A 在香港迪斯尼乐园，无论是大人还是小孩都能找到某些自己可以玩乐、享受的去处， 

而不可能是所有的地方你都能玩乐、享受。 
3.  C 根据语境理解，这个迪斯尼乐园里，你之所以被孩子拽着到处跑，除了景点，肯定还 

有迷人的节目表演。从下文 the excellent shows 的信息中也能推断答案。 
4.  D 联系上下文理解，这里说的是你也乐意在孩子的带领之下跑去加入那长长的队伍，以 

能首先进入想去的景点。 
5. A 理解句意，而这些精彩的节目也会让你像个 5 岁的孩子不亦乐乎。由此判断答案。 
6.  B 从下文对各个迷人而又冒险的景点描述分析，本句意思是，在这个公园里，你能很容 

易地找到迪斯尼的梦幻世界。 
7. A 联系上文理解，这些梦幻世界会使你享受。由此得到答案。 
8.  D 前后两句意思是：你能享受一个食物店的可口食物，而且，百货商店也有吸引你的商 

品让你参与抽奖。这两句是并列关系。 
9.  C 既然上面说到有吸引你的商品，而且有抽奖活动，那你花费的几个小时肯定是为你的 

孩子和家人购物了，而不是单纯地游玩。 
10. A 联系下句中 fireworks display, at night 推断本空答案。 

Passage 4 
【文章大意】大象受到伤害时，永远不会轻饶施虐者。印度东部一列火车撞死了大象，事故
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发生的第二天,15 只大象聚集在铁轨上悼念它们的朋友，从而导致这一地区的火车完全停 

运。 

【答案解析】 
1. angry 下文提及大象堵住铁路悼念同伴，由此推断，同类受伤时，他们会“发怒” 。 
2. accident 上文提及一头大象被火车撞死，用 accident 指这一“事故” 。 
3. sad 由大象被火车撞死推断，故事后 15 头大象在火车轨道上显示它们的“痛苦” 。 
4. people 下文提及它们在当地毁灭建筑物，由此推断它们向当地“人”展示愤怒。 
5. become 句子意思：到目前为止，十幢房子和一所学校“成为”了受害者。 
6. control 下文提及官员号召村民设法驱赶大象，上文则表示：为了“控制”局面。 
7. nothing 上文提及村民设法驱赶大象，下文用 but表示转折，但“没有什么措施”有效。 
8. leave 由下文“它们完成特殊的聚会”推断，大象或许过些时候会“离开” 。 
9. show 句子意思：它们完成特别的聚会以“显示”对死去的同类的爱意。 
10. drivers 由下文“政府请司机小心”推断，50 头大象成为粗心“司机的”牺牲品。 

Passage 5 
【文章大意】厦门鼓浪屿其实是个小岛， 你能在那儿欣赏菽庄花园、享受美丽的海滨。当然， 

到厦门来，南普陀寺也是你必到之处。 

【答案解析】 
1. There are many wonderful places to visit on the island.  汉译英题。主要注意 there be的运用 

和动词不定式 to visit 作定语的用法。 
2. Besides 填空题。理解上下文，上一段讲的是鼓浪屿里的菽庄花园，本段讲的是美丽海滨。 

这两者是 “加” 的关系。 Besides 意思是 “除……之外” 含有 “加” 的关系； except 也是 “除…… 

之外”的意思，含有“减”的关系。 
3. That’s why you can hear piano music everywhere on the island.连词成句题。要注意 why引导 

的不是特殊疑问句，而是引导表语从句。注意名词性从句用陈述句语序。 
4.  Two/2. 分析归纳题。理解文章介绍鼓浪屿部分，这里先介绍了菽庄花园，然后介绍了鼓 

浪屿的海滨。总共两处景点。而文章中提到的 halls, bridges, and several pavilions 是菽庄花园 

里的景点，文章没有提到南普陀寺在鼓浪屿里面。 
5. The sea. 细节理解题。根据 It …faces the sea.得到答案。 

Passage 6 
【文章大意】如果你乘飞机旅行，你需要早点儿去机场以接受安检，你的大包要单独托运， 

你需要经过层层检查进入飞机。在飞机上，空姐热情周到的服务会让你享受很多。 

【答案解析】 
1. B 联系前一分句理解，你把行李放到手推车上，肯定是推着它到安检处。 
2.  A 联系下一句理解，下句提到你能带轻行李上飞机，那么本句肯定与其相对，你的大行 

李只能托运。 
3. D 本文说的就是乘飞机旅行需要注意的相关事宜。 
4.  C 根据常识理解前后分句知，官员看你的护照，保安检查你的手提行李，是在你进入候 

机大厅之前。 
5.  C 联系上下句，这里没有转折、因果和相反意思的关系。前后两句是递进关系。两句意 

思是，在候机大厅，你先能买些便宜的东西，接着，你能在那显示板上看或听到你的飞机的 

相关信息。从下句的 finally，也能推断出答案。 
6. C 从所给选项看，本句意思理解为最后你通过那门，渐渐进入飞机。符合逻辑。
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7. A 联系上下文理解，本句意思是，飞机在所有人员进入后开始起飞。 
8.  B 联系语境理解，本文前部分讲登机前的有关情况，后部分讲的是登机后的有关情况。 

根据所给选项，本句理解为飞行是有趣的。符合逻辑及语境。 
9. B take是拿走的意思，bring是带来的意思，fetch 是去取回的意思，根据常识理解，空姐 

在飞机过道来回走动主要是可以带来饭餐和饮料等给顾客。 
10. D 根据常识分析，飞机在什么情况下，空姐要你系好安全带？当然是处于危险的时候。 

Topic 18 Communications 
Passage 1 
【文章大意】朋友分别，思念万千；家住华盛顿特区的亚伦写信给朋友戴维，信中除了谈论 

学校的学习生活以外， 更多的是回顾暑假期间他们一起在亚伦家中愉快的生活经历。 这个句 

子的主干是 The good thing is； that 引导表语从句； I have made是定语从句， 修饰 friends； feel 
about 意思是“感觉，觉得” 。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。由题干要求跳读，在信的落款处找到写信人 Aaron。 
2.  B 细节理解题。正文第二段 Aaron提及“不忘与 Dave共度暑假的快乐时光” ，故答案选 
B；其他选项文中无支持信息。 
3.  D 推理判断题。信的左上角说明写信人的地址；Aaron 生活在华盛顿特区，由  Dave 与 
Aaron共度暑假推断，答案选 D。 
4.  A 推理判断题。由题干关键词 be  interested  in查读正文第三段，由 boring  science  classes 
推断，Aaron对科学课不感兴趣。 
5. C 推理判断题。文中多处提及两人的学习生活，由此推断，他们的职业是学生。 

Passage 2 
【文章大意】看看周围，就在此刻，可能不少人都在忙于发短信、听音乐或手机冲浪；手机 

极大地改变了我们的现代生活，它使世界变小，使沟通变易；使生活便捷，充满乐趣。 

【答案解析】 
1. B 段落大意题。第二段主要说明手机的便捷让世界变小了；且第二段结尾处点明段意。 
2. A 推理判断题。由题干要求查读第三段，由 cheaper calls 与“几年前只富人能涉足”推断， 

手机的普及是因为打电话“便宜” 。 
3.  D 细节理解题。据常识可知，第四段也提及“手机能快捷方便地传播信息” ； “还有谁看 

报纸了解新闻呢？”只是强调手机的便捷，并非真的没有人看报纸，故答案选 D。 
4. C 推理判断题。由 Smart Phones 以及手机广泛用于日常生活推断，智能手机非常“智能” 。 
5.  A 主旨大意题。全文主要说明手机正在改变我们的日常生活；其他只是服务于主旨的细 

节内容。 

Passage 3 
【文章大意】在线业务是一个非常好的创业机会；对于妇女与学生而言，待在家里，网上创 

业，劳作赚钱，贴补家用；对于学生而言，网上创业时间较有弹性，可以处理好学业与工作 

的关系。 

【答案解析】 
1. A 短文开头提示 Online business can be a good chance for women，故选 business。 
2. D 由下文“开网店不需要花很多钱”推断，上文表示：开网店是赚“钱”的方式之一。 
3. B 据常理知，开网店是一种工作，并且开网店的人可以在家“上班” 。
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4. C 句子意思：互联网为你“提供”黄金机会；offer…to意思是“为……提供” 。 
5. B 上文提及在网店很容易展示你的产品，由此推断：很“容易”卖你的产品。 
6. A 上文提及可以卖旧东西，下文用 such as 列举可卖的东西；such as 意思是“比如” ，后 

可接两个或两个以上实例；for example可表示列举，但其后只能跟一个实例。 
7. C 下文提及学生开网店，故很多学生对开网店感兴趣；interested说明人的心理活动。 
8. D 学生的本职任务为学习，由此推断，开网店的学生很容易安排好“功课”与生意。 
9. A 下文提及他们甚至提供培训与支持，由此推断，一些品牌通常在网上“卖”产品。 
10. C 短文就开网店提供了一些咨询，故推断结尾处表示：希望这些观点“有帮助” 。 

Passage 4 
【文章大意】社交媒体对现代人的生活有特别的影响，推特网使人际沟通变得更容易，人们 

可以即时接收信息；只要打开自己的手机或电脑，你就能知道在虚拟世界，有多少人在与你 

交流。 

【答案解析】 
1. B 词义猜测题。由 Twitter 便于人们联系，打开电脑或手机就可使用 Twitter 推断，Twitter 
是一网站。 
2. A 段落大意题。第二段主要说明使用 Twitter 非常方便，其他选项至多只是构成段意的细 

节要素。 
3. B 细节理解题。第四段提及为安全使用 Twitter 人们得遵守一些规则，其他选项不符文意。 
4. A 细节理解题。由题干关键词 use查读倒数第二段，找到目标信息；Twitter seems to be the 
main way for people to communicate与 It’s used for communicating近义。 
5.  D 推理判断题。由题干要求查读倒数第二段，结尾处提及使用  Twitter 之前应该有一个 
Twitter 账号，由此推断答案选 D。 

Passage 5 
【文章大意】支付宝于 1 月 15 日发布了个人年度账单，其中贴出了用户的个人开销以及在 

线支付方式； 一张账单随即引起轰动，人们纷纷在微博上晒出网购账单以及看到自己消费情 

况后的感想。 

【答案解析】 
1. shop online 
2. felt sorry 
3. lower price 
4. so/ as, as 
5. busy, shopping 

Passage 6 
【文章大意】在互联网飞速发展的时代，不少人会在互联网上看新闻；与众不同的是，在利 

比利亚，还有一些人仍然花时间阅读阿尔弗雷德手写而不是印刷的黑板报新闻。 

【答案解析】 
1. B spend time doing sth是固定结构，意思是“(某人)花费时间做某事” 。 
2. C 由下文“用粉笔在黑板上”推断，这里填动词 written；其他选项不符语境。 
3. A 阿尔弗雷德为买不起的报纸电视或电脑的人写新闻；afford意思是“付得起” 。 
4. D 短文第一段提及 reading written news­ Daily Talk，故这里对应填 news。 
5. A both…and是固定搭配，意思是“……与……都” ；其他选项不符英语表达习惯。
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6. C 据常理推断，帮助阿尔弗雷德收集相关新闻的人，应该是志愿者“记者” 。 
7. A 上文提及日报接受挑战，下文则说明日报“开始”几个月后被人焚烧。 
8. C 由有人放火焚烧阿尔弗雷德的手抄报推断，政府不喜欢有关总统的“坏”消息。 
9. A 下文提及尽管费用很少，但仍要支付一定的工资，由此推断，存在的“钱”的问题。 
10. B 由这个阿尔弗雷德从不言放弃手抄报推断，上文表示：尽管有很多“困难” 。 

Topic 19 Language Learning 
Passage 1 
【文章大意】学习英语之前要明确目的，然后根据目的采用适当的学习策略。如果你希望掌 

握“生活英语” ，就得提高自己的听说能力；实现目的的途径或许多样，但最重要的是注重 

实用。 

【答案解析】 
1. A 段落大意题。第一段主要说明我们应该明白为什么学英语，其他选项不符段意。 
2. C 推理判断题。由移民到英语语言国家，学习英语的目的在于实用，推断答案为 C。 
3. C 词义猜测题。由下文列举的定期学习，用难度适当的材料等推断，词义为实用的。 
4. D 细节理解题。文中没有提到上学路上不能学英语，其他选项文中有对应信息。 
5. B 句子理解题。人生做得最成功的事，通常是自己喜欢做的事；与 B 项同义。 

Passage 2 
【文章大意】因为职业原因，我得在台湾与美国两地往来。旅途中我常感到孤独，因为我不 

会说英语。进了英语培训班，我有了许多实践英语的机会。学习英语的方法很多，最重要的 

是敢于开口。 

【答案解析】 
1. A 推理判断题。由作者不懂英语，但经常在台湾与美国之间往来推断，可能是台湾人。 
2. B 细节理解题。第二段有相关信息：I like to be in Rita Colina’s class.。 
3. C 推理判断题。由倒数第四段每天至少学 5 个单词推断，一个星期至少学 35 个单词。 
4. C 细节理解题。倒数第二段有相关信息：…find any chance to talk to Americans in English.。 
5. D 细节理解题。 最后一段有相关信息： the most important thing is not to be afraid to open…。 

Passage 3 
【文章大意】Tara 来自伊拉克，但在英语培训班的班会上，她告诉另外两个不是用阿拉伯语 

对话的伊拉克妇女说她不是伊拉克人。因为，作为非母语的英语学习者，她只想用英语跟他 

人交流。 

【答案解析】 
1. A 用 both指代两者，two of her new ESL classmates，表示两者都。 
2. D 横线部分作 ask的宾语从句；if引导疑问句演变来的宾语从句，表示是否。 
3. C 短文叙述发生在英语培训班的事件，由此推断，Tara 小组的学生提问。 
4. B 第一段提到两个伊拉克妇女向 Tara 提问，问她是否来自伊拉克。 
5. C 句子意思为：两个妇女坐在离 Tara 几英尺远的地方；away表示离……多远。 
6. C 由下文 Tara 对两个妇女表示歉意推断，她的态度比较友好；smile可表示友好。 
7. B 由下文的解释推断，Tara 对两个来自伊拉克的妇女表示歉意。 
8. A 分析语境知，Tara 不想与两个妇女展开阿拉伯语对话，其他选项不符文意。 
9. D 由 Tara 不想展开阿拉伯语对话推断，她认为非母语英语课程上要设法说英语。 
10. A 由两个妇女点头示意推断，她们同意 Tara 的观点；其他选项与文意无关。
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Passage 4 
【文章大意】一群潜水员潜入深水，他们想近距离观察鱼类。这时他们发现一只海豚表现异 

常，它求助于人类。潜水员设法取出鱼钩，割断纠缠的钓鱼线，救出了受困的海豚。我们希 

望所有受困的海豚都如此幸运！ 

【答案解析】 
1. B 上文提及看海是一次特别的经历，下文则具体说明那个晚上发生的事是多么令人惊奇。 
2. D 下文提及鱼钩和钓鱼线纠缠着海豚，由此推断，上文表示潜水员知道海豚遇到麻烦了。 
3.  A 上文提及海豚遇到这个人是一种幸运，由此推断，这个人关心海豚并且知道如何帮助 

海豚。 
4. E 由下文“海豚完全配合 Kelly行动以求脱险”推断，海豚看起来相信这些人。 
5. C 下文提及很多海豚被人误杀，由此推断，这些海豚因为人类的错误而陷入困境。 

Passage 5 
【文章大意】这篇短文揭秘了学习英语的方法：每天至少花 1 个小时听新闻；每天至少阅读 
3 个小时英语新闻或文章；尽量交笔友并用英语给他们写信；坚持听收音机以培养听力。 

【答案解析】 
1. About how to learn English. 
2. Twenty or thirty minutes. 
3. 每天花 3个多小时看英语新闻或文章。 
4. 你写得越多，就越会知道怎样运用你从读与听中所学到的知识。 
5. If you practice listening, you can catch what others say. 

Passage 6 
【文章大意】语言能力的形成是在一定的环境中渐进的过程，学习英语，我们应该充分利用 

语言环境，真实运用英语；借助音乐影视，感受地道英语；敢于开口说话，强化口语训练。 

【答案解析】 
1. B there be是固定结构，表示存在；words 是复数形式，be用复数形式 are。 
2. D 据常理可知，广告见得最多的地方应该是大城市；其他选项不符常理。 
3. C 承上文 Car numbers, telephone numbers，这里选 numbers。 
4. A 句子意思为：沿街行走时，练习读所见的单词；practice doing是固定搭配。 
5. A 据常理，自言自语不是对话，但有助于用英语思考；其他选项不符语境。 
6. B 由看看自己走得有多快推断，经过泊车时迅速说出车的车牌号；用副词修饰动词。 
7. D 据常理可知，自言自语时不可声音太大；其他选项不符语境。 
8. C 由下文 try to sing with the music.推断，听你所喜欢的英语歌的歌词。 
9. B as…as 是固定搭配，两个 as之间用形容词或副词原级；用 many修饰可数名词 times。 
10. A 由语境知，one与 two之间为选择关系，用 or连接词性相同、关系并列的词。 

Topic 20 Nature 
Passage 1 
【文章大意】 冬天是一年中最冷的季节， 除了带来寒冷之外， 冬天还给我们带来一系列变化： 

阳光不充足，不再温暖；遍地落叶，百草凋零；一些动物进入冬眠状态，一些候鸟迁徙千里。 

【答案解析】 
1. A 段落大意题。主要从时间与气候等方面说明冬天是什么；其他选项不是主要内容。 
2. B 细节理解题。第二段有相关信息：…because it is the shortest day of the whole year!
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3. B 词义猜测题。由 like they’re sleeping与所见多为褐色推断，词义为休眠。 
4. C 推理判断题。据常理可推断，枝长绿叶，百鸟争鸣为春天景色，其他选项不符常理。 
5. A 主旨大意题。短文主要说明冬季气候给动物带来的种种变化；其他选项不是主要内容。 

Passage 2 
【文章大意】热带雨林气候与沙漠气候正好相反，它潮湿闷热。热带雨林对于保护生态平衡 

有重要意义；热带雨林可分为四个层次，每个层次表现出不同的特征，它们共同构成生物的 

多样性。 

【答案解析】 
1. A 推理判断题。热带雨林与沙漠气候相反，第二段也有相关信息，热带雨林温暖潮湿。 
2. B 词义猜测题。上文说明空气温度大，下文是对上文的解释，故词义为水分。 
3. C 段落大意题。第三段主要说明热带雨林对人类非常重要，其他选项内容过窄。 
4. B 细节理解题。最后一段提到，最上面一层的下层，是大多数动物的栖息地。 
5. D 推理判断题。热带雨林分为最上层，第二层，林下叶层，以及底层，共四层。 

Passage 3 
【文章大意】沙漠酷热，异常干燥。沙漠旅行，你得小心：不要脱鞋，以免灼伤脚板；不要 

待在车内，以免被烤干；沙漠中，危机四伏，因为你永远难以确切知道你的行为所导致的后 

果。 

【答案解析】 
1. C 横线后为名词作宾语，四个选项中只有 visit 是及物动词，其后可跟宾语。 
2. B 上文有相关提示 You should think enough about desert weather，故答案选 B。 
3. D 由沙漠天气太热与严重脱水等推断，情况非常危险。 
4. A 超过 100 度是酷热的天气，据常理推断，这样的天气出现在夏季。 
5. B 由上文的 walk推断，如果在沙漠赤脚走路，沙漠气候会使人灼伤。 
6. A 句子意思为：一定要记住穿上鞋以保护自己免受沙漠天气的伤害。 
7. A 句子意思为：任何生物都不能在车里待哪怕几分钟；stay表示短暂停留。 
8. B 由因为你不知道酷热有什么样的结果推断，不在车里放任何东西是正确的。 
9. D know后为宾语从句；what 引导宾语从句，同时在从句中作 do的宾语。 
10. C 下文有提示 strong desert winds；此外由风能吹走小车知，风的威力强大。 

Passage 4 
【文章大意】美国是火灾多发的国家。星期五，有 19个消防员为扑灭熊熊大火而英勇献身。 

“他们是英雄，他们无私地献出自己的生命以保护他们并不认识的人” ，美国总统如是说。 

【答案解析】 
1. sad  第一段提及 Yarnell 发生火灾，由此推断，我们为所发生的灾难感到“难过” 。 
2. protect  由奥巴马总统致电嘉奖消防人员推断，他们奋不顾身“保护”人们生命财产。 
3. fires  the group指上文提及的消防员；据常理知，消防员的职业是灭“火” 。 
4. than    more than是固定搭配，意思是“超过” 。火灾面积蔓延“超过”8000 英亩。 
5. leave  由“火灾面积超过 8000 英亩”推断，人们被迫“离开”这些地区。 
6. summer  上文提及 the weather is hot and dry，由此推断，野火频发时为“夏季” 。 
7. was    there be是固定结构，其后名词 a fire是单数形式，be对应用单数形式 was。 
8. villages    and连接意义并列、结构对称的词；town“小镇”与 village“村庄”对称。 
9. took    take place是固定搭配，意思是“发生” ，尤指重大事件的“发生” 。
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10. trees  上文提及一半火灾发生在户外，由此推断， “树林”与野草很容易燃烧。 

Passage 5 
【文章大意】进入隆冬，一些地方已是雪花漫天。世上没有相同的两片雪花，不过，所有雪 

花都是六角形的；雪本是白色的，但受环境的影响，雪花会改变颜色，有时红色，有时灰色。 

【答案解析】 
1.  6 sides./ Six sides. 
2.  Grey/ Gray/ Not white./ Kind of black. 
3. 因为泥土里的红色粉尘飞进空气中，使云变成红色。 
4. 暴雪必须至少持续 3 个小时，才可以说成是暴风雪。 
5.  is called a blizzard 

Passage 6 
【文章大意】地球绕着太阳转，一周就是一年；人们把地球分为两个半球，同一时间两个半 

球的气候冰火两重天，当北美与欧洲进入严冬时，南半球的澳大利亚则是烈日炎炎的夏天。 

【答案解析】 
1. A 据常识可知，地球绕着太阳转；其他选项不符客观事实。 
2. B 据常识可知，地球分为北半球与南半球；其他选项不符客观事实。 
3. B 据常识可知，地球的一半是冬天时，另一半则对应为夏季。 
4. D 下文有提示：depend on how far away you live；用 how表示方式。 
5. C far away from是固定搭配，意思是离……远。 
6. A 句子意思为：你或许不会经历温度上太大的变化；其他选项不符语境。 
7. C 据常识，住在远离赤道的冰岛，或许能经历夏天的温暖气候与…… 
8. D 由下文冬天的凉爽推断，上文对应用夏天的温暖；对应用比较级。 
9. C 主语 part of the earth，横线部分是谓语；地球的运动应该称之为 move。 
10. A 表示鸟从北往南的迁徙，最合适的运动方式是 fl y；其他选项不符英语表达习惯。 

Topic 21 The World and the Environment 
Passage 1 
【文章大意】 环境问题越来越成为人们关注的话题， 我们的世界正面临哪些问题？为了有一 

个更加美好的环境，我们应该怎么做呢？ 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。从第一段中的 The world’s population is rising so quickly可以知道，世界变 

得拥挤的原因是人口增长过快。 
2.  A 细节理解题。从第一段中可以知道，作者提到了三种形式的环境问题，即：人口增长 

过快、资源使用过多以及环境污染。 
3. A 细节理解题。从倒数第二段可以知道答案是 A。 
4. B 词义猜测题。use up用完，耗尽。 
5.  D 细节理解题。作者提到了我们面临的环境问题，但是相信通过我们的努力，未来我们 

的环境会更好的，这一点作者是在文章的最后点出的。 

Passage 2 
【文章大意】塑料袋在我们的生活中随处可见，但是它们会对环境造成污染，我们应该怎样 

处理用过的塑料袋？我们真的需要这么多的塑料袋吗？
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【答案解析】 
1. C 细节理解题。通读短文可以知道，作者在信中说明的就是塑料袋问题。 
2. B 细节理解题。在第二段中作者提到的塑料袋的种类有红、白和蓝三种。 
3. D 细节理解题。作者购买了两种东西，商店给了三个塑料袋来包裹这些东西。 
4. B 推理判断题。从第二段中的 Is it necessary to use so many bags?可以知道，作者认为我们 

不需要那么多的塑料袋。 
5. C 推理判断题。it makes no difference意为无关紧要，没有影响。含义是我们没有必要把 

塑料袋造成这么多颜色，也就是没有必要用这么多的塑料袋。 

Passage 3 
【文章大意】动物是人类的朋友，但是世界上有很多动物正面临着绝迹的危险。是什么原因 

导致了这一现象呢？我们应该如何去保护这些动物呢？ 

【答案解析】 
1. A 许多野生动物正面临着绝迹的危险。 
2.  C 用 for  example例如，承接上文 because  the  environment  they  are  living  in  has  changed 
greatly.。 
3. B 此处表示原因，because of因为…… 
4. B 动物的家园遭到了破坏，它们就失去了居住的空间，只能住在动物园里。 
5. D 很多野生动物找不到足够的食物。 
6. C 由上文提到的野生动物的处境，我们应该意识到问题的严重性了。 
7. A 野生动物的处境很危险，我们应该采取措施来挽救它们。 
8.  D 由上文我们应该建立自然保护区可以知道，如果建立了自然保护区，那么动物就可以 

在那里自由地生活。 
9. A 人类不应该再去捕杀动物了。 
10. A 我们应该采取措施使地球更加干净。 

Passage 4 
【文章大意】1731 年，本杰明·富兰克林在费城建立了美国的第一个公共图书馆，知道 19 
世纪末公共图书馆才日益流行。商人安德鲁·卡耐基捐献几百万美元，在全国范围内帮助建 

立免费的公共图书馆。 

【答案解析】 
1. libraries  由开头 Franklin invented America’s first public library知，答案选 libraries。 
2. gave  由语境知，Carnegie “捐献”几百万美元建公共图书馆。gave这里表示“捐献” 。 
3. good  由“图书馆越多，越有更多人有机会看书”推断，图书馆对年轻人“有好处” 。 
4. read  据常识知，图书馆的基本功能是让人“看”书，而不是写书、听书或买书。 
5. more    more…than是固定结构，意思是“……比……多” 。 
6. or  现在你家“或”你家附近就有图书馆； “你家”与“你家附近”是选择关系，故选 or。 
7. grow  下文具体说明现代图书馆的状况，由此推断如今图书馆在变化与“发展” 。 
8. jobs  上文说明图书馆为不能上网的人打开知识之门，下文进一步说明，包括找“工作” 

的“机会” 。 
9. book  句子意思：当孩子们在听“书”时，他们根据故事情节构筑想象图。 
10. never  由下文“只要公共图书馆开门”推断，上文表示：知识之门从未“关闭” 。
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Passage 5 
【文章大意】如何保护我们的环境？我们可以通过哪些方式来保护环境呢？这里给出了  5 
条建议。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。从文章第一段中的 It is a good idea to use both sides of the paper.可以知道， 

使用纸的时候，最好两面都用。 
2. C 细节理解题。从第二段文字可以知道，自己不穿的衣服可以送给别人。 
3. B 细节理解题。从 recover 部分可以知道，坏了的苹果可以切去不好的部分，好的部分还 

是要吃掉的。 
4.  A 归纳判断题。从文章的整体结构可以知道，文章采用总分的方式就如何保护环境给出 

了 5 项建议，作者写作的意图就是介绍这几种保护环境的方式。 
5. B 归纳判断题。从 Recycle部分可以知道，用过的瓶子是可以回收，然后制成新的瓶子再 

利用的。 

Passage 6 
【文章大意】恶劣的环境可以使得我们生病，因为细菌喜欢生活在脏的地方，这些细菌会影 

响我们的健康，所以为了保持健康，我们要改善环境，这需要我们共同努力。 

【答案解析】 
1. C 由上文可以知道此处用 feel well 意为感觉舒服，符合题意。 
2. A 如果我们生病了，那么我们就不想工作了，只能躺在床上歇息。 
3. B 由上面的例子可以知道，环境对我们来说是很重要的。 
4. B 这些细菌之所以用肉眼看不见，是因为它们太小。 
5. A 由上下文之间的语气衔接可以知道，此处用 but 符合题意。 
6. C under the telescope意为在显微镜下。 
7. D 此处表示假设，用 if。 
8. A 由本句末的 everywhere可以知道，细菌会扩散到你的整个身体。 
9. B keep healthy保持健康。 
10. C 本题考查固定短语，try one’s best 尽最大的努力。 

Topic 22 Popular Science and Modern Technology 
Passage 1 
【文章大意】 本文主要讲述了研究人员对看电视和人的寿命的关系的研究情况，呼吁人们要 

科学、健康地生活。 

【答案解析】 
1. B 计算推理题。第一段第二句告诉我们每天看电视 6 个小时可以缩短 5年的寿命，一周 7 
天，也就是看 42 个小时的电视。 
2.  D 细节理解题。根据第二段第一句可知研究人员做这项研究的目的是为了告诉人们长时 

间看电视的危害。 
3. C 细节理解题。根据第四段第一句可知这些研究数据来自澳大利亚。 
4. C 词义猜测题。  over 是超过的意思，weight 是重量的意思，故 overweight 表示超重。 
5. A 段落大意题。第六段都在说锻炼对身体的益处，并且告诉我们每天锻炼 15 分钟可以延 

长 3 年的寿命。故本段的核心是要多锻炼。
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Passage 2 
【文章大意】本文主要讲述了 Mark Humayun博士进行仿生眼睛的研制情况，他说现在还处 

于探索阶段，将来会惠及所有的盲人。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。第一段第二句告诉我们对盲人来说看不到美丽的世界对他们太不公平了。 
2.  D 句意理解题。第二段第二句说 Mark  Humayun 博士多年致力于仿生眼睛的研究以让盲 

人和正常人一样看到图像。 
3.  A 细节理解题。由第三段第一句可知目前仿生眼睛在试验过程中能给盲人一个令人惊讶 

的能力，这个能力就是看到做实验的人。故选 A。 
4. C 细节理解题。 根据第三段第三句可知 Mark Humayun博士会在 3 至 5 年间将仿生眼睛投 

入生产。 
5.  D 主旨大意题。本文介绍的是仿生眼睛的研究情况和对将来的期盼，这一切都是为了使 

盲人能够重新看到美丽的世界。 

Passage 3 
【文章大意】本文主要讲述了风力发电的优点，它既清洁又省钱。但同时也告诉我们风力发 

电所面临的问题，就是技术和用电限制。 

【答案解析】 
1. B 此处所指的是将风力发电和太阳能、天然气发电结合起来将是一种更好的办法。 
2. C 风能、太阳能、天然气都是清洁能源，所以它们的使用会使世界更加干净。 
3. A 表示物的词语作主语表示花费要用动词 cost。 
4. D 据常识，风力发电的前提是有风。 
5. C 使用风力发电需要有正确的指导做前提，这里用介词 with 表示用的含义。 
6. B 风力发电的问题是没有足够的风，这样发的电就无法满足一整天的使用。故这里用 all 
表示全部。 
7. D 由上下句可知，风力发电可适用于野营是因为它的发电能力有限。此处表达的是原因。 
8. A 空格后是定语从句，故用关系代词 which指代前面的 farms。 
9. C 据常识，风力发电会产生很大的噪音。 
10. B 使用风力发电肯定是作为其他发电方式的补充。 

Passage 4 
【文章大意】一枚镍币通常值 5 美分，但 1913 年的自由女神头像硬币则价值连城。这枚镍 

币的现身一波三折，其真实性直到 2003 年才得以确认。这枚镍币见证了美国的历史，拍卖 

会上不乏志在必得者。 

【答案解析】 
1. dollars  上文提及镍币仅值 5 美分，下文表示转折：特殊镍币可值数百万“美元” 。 
2. special  由“特殊镍币价值数百万美元”推断，硬币的价值取决于它“特殊的”历史。 
3.  coins  上文提及“再没有铸自由女神图像硬币” ，下文则表示：布朗 1920 年把“硬币” 

卖了。 
4. bought  上文提及布朗卖了硬币，由此推断，几经转手，Walton1940 年“买下”硬币。 
5. other  句子意思：那枚硬币跟数百枚“其他”硬币放在一起；用 other 修饰名词。 
6. stayed  由“吉文斯把硬币放在一个盒子里”推断，硬币在那里一直“待”到 1992 年。 
7. much 句子意思：直到吉文斯去世，她的四个孩子才想弄明白它值“多少钱” 。 
8. real  上文提及他们请著名的鉴定师鉴定真伪，下文则表示：硬币被证实是“真的” 。
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9. sold  下文表示“有故事的硬币价值连城” ，上文则表示这枚硬币将会“被卖出” 。 
10. history 下文提及收藏者寻求藏品， 此处表示： 自由女神图像硬币包含一段有趣的美国 “历 

史” 。 

Passage 5 
【文章大意】 本文主要讲述了沙漠中的特殊植物——沙漠大黄的独特之处。 这种沙漠植物与 

其他沙漠植物最大的不同是叶子很大。 

【答案解析】 
1.  B 细节理解题。根据第一段内容可知沙漠大黄的自我灌溉系统能帮助它吸收比其他沙漠 

植物多 16 倍的水分。 
2. C 句意理解题。第二段第一句告诉我们这里的降雨量每年只有 75 毫米，由此可知这里太 

干燥了。 
3.  D 细节理解题。由第四段可知沙漠大黄的叶子除了大之外，叶面上还有像河床之类的系 

统。故选 D。 
4. A 细节理解题。第五段中的 single root 告诉我们沙漠大黄只有一条根。 
5.  D 推理判断题。根据全文意思可知本文介绍的是一个新的发现。由此推出我们在报纸的 
discovery栏目中会看到这篇文章。 

Passage 6 
【文章大意】 本文主要讲述了机械化挤奶的过程和专家对未来前景的预测。 文章从奶牛进入 

挤奶站到出站进行了详细地介绍。 

【答案解析】 
1. B 在对奶牛进行机械化挤奶之前，奶牛是要经过训练的。 
2. D 据常理，在挤奶时应该是每次进去一头奶牛。 
3. C 给奶牛挤奶当然要把它和挤奶机连接在一起。 
4. A 一头牛被挤完奶，门打开后应该是另一头牛才能进去。这是操作的基本程序。 
5. D 在奶牛的脖子上戴上一些东西是为了区分不同的奶牛。 故用动词wear表示佩戴的意思。 
6. B 根据工作程序，计算机应该将每头奶牛的饮食和挤奶情况进行记录。 
7. C 据上下文，这里应该是说对新挤出的牛奶进行温度和颜色的测试。 
8.  B 由下句可知，现在的年轻人对长时间的工作不感兴趣，所以这种挤奶的方式今后会更 

受欢迎。 
9. A 机械化挤奶系统由于价格昂贵，这会影响到这个系统的使用和推广。 
10. C 根据奶牛的数量可知这是一个家庭农场。 

Topic 23 History and Society 
Passage 1 
【文章大意】12 月 10 日，谷歌涂鸦庆祝阿达•奥古斯塔诞生 197 周年。她是数学家，穿孔 

机程序创始人，建立了循环和子程序概念。为计算程序拟定“算法” ，她写作出第一份“程 

序设计流程图” ，被珍视为“第一个给计算机写程序的人” 。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。 由题干关键词 famous 查读第一段， 找到目标信息； the world’s first computer 
programmer 与 she created the first math formula for a computer.可转换，故答案选 A。 
2. C 细节理解题。由题干关键词 interested查读第二段，找到目标信息 interest in math，故答 

案选 C。
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3.  B 推理判断题。由 Lovelace1815 年出生，1843 年写出关于计算机的细节推断，时年  28 
岁，故答案选 B。 
4. D 细节理解题。由题干要求查读第四段，找到目标信息 The machine was not actually built 
until 1946，故答案选 D。 
5. A 细节理解题。由题干要求查读最后一段，找到目标信息 with a pen，故答案选 A。 

Passage 2 
【文章大意】4 月 8 日英国前首相玛格丽特•撒切尔因病去世,享年 87 岁；作为 20 世纪任期 

最长并且是英国历史上的第一位女性首相，她以强硬的治国风格著称，受到很多英国人的拥 

护爱戴。 

【答案解析】 
1. B 推理判断题。由题干要求查读第一段；由 2013年 87 岁推断，出生于 1925 年。 
2. A 词义猜测题。由 1979 年至 1990 年任英语首相推断，她 1979年“接管”英国。 
3. C 推理判断题。由题干关键词 raise interest rates 查读第三段；由语境推断，提高利率的原 

因在于英国需要从经济危机中解脱出来；其他选项与提高利率没有因果关系。 
4. D 细节理解题。由题干关键词 control Falkland Islands again查读，在倒数第二段找到目标 

信息；Send in the British Army与 She sent British Army to the islands 可转换。 
5. B 细节理解题。 由题干要求查读最后一段， 找到目标信息 She hardly remembered anything， 

故答案选 B。 

Passage 3 
【文章大意】今天的美国加州人口稠密，经济繁荣；但 1849 年以前，这里曾是一片不毛之 

地；一个叫詹姆斯•马歇尔的人在加州发现了黄金，从而改变了加州的命运。 

【答案解析】 
1. B 加州人口如今稠密，由此推断， “吃惊”于直到 1849 年时人们还住在密西西比河流域。 
2. C 第三段明确提出 finding much gold，由此推断，在加州发现“黄金”改变了一切。 
3. A “保守发现黄金的秘密”与“消息传出”为转折关系，用 but 引导两个并列单句。 
4. D 下文提及 Americans to move west，上文对称选move；move in意思是“迁入” 。 
5. A 由“越来越多人迁入加州”推断，James K. Polk 总统希望“更多人”西迁。 
6. C 由“发现可以换得大量美元的黄金”推断，这些人是“幸运的” 。 
7. B 上文提及一些人做得不够好，下文用 even表示进一层之意：一些人甚至没有发现任何 

有用的东西；nothing表示否定意义。 
8. D 本段列举一些偶然创造“财富”的实例；他们不因发现黄金而发财，故排除 A项。 
9. A 句子意思：Lotta Crabtree通过“提供”野营帐篷而致富；offer 意思是“提供” 。 
10. C 列举已经致富的实例：句子意思为：特劳斯“发现”了为工人制作牛仔裤的机会；用 
find表示结果“发现” 。 

Passage 4 
【文章大意】团队合作既非“梦想”也非“希望” ，而是一种“必须” 。无论在哪里，一起工 

作的人们就是一个团队，这个团队的人要相互帮助，实现既定的共同目标，这就是团队合作 

的意义。 

【答案解析】 
1. person  实现目标不可能只是一个“人”的事；person表示不分性别年龄的“人” 。 
2. them  上文提及人们以团队形式做事，下文的 them是 help的宾语，与 people对称。
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3. teamwork  上文表示“团队合作”一词在词典中的注解，下文从另一个角度解释“团队合 

作” 。 
4. necessary  由“通过团队成员协作实现目标”推断，团队合作在生活中是“必要的” 。 
5. work  句子意思：在家里， “如果家庭成员不一起做事……” ；work这里做动词。 
6. finished  由“如果家庭成员不协作做事，家务会显得非常多”推断，家务事总是无法“完 

成” 。 
7. easily    and连接意义并列、结构对称的词语。由 more quickly推断，上文为 more easily。 
8. put  由下文“小组建立起来了”推断，上文为 put sb. together“把某人集中在一起” 。 
9. create  段首提及“创建小组很容易” ，下文则表示真正的工作是“创建”团队协作。 
10. impossible 由“如果团队成员不协作”推断，完成目标几乎是“不可能的” 。 

Passage 5 
【文章大意】中国是有着悠久历史的文明古国，中国古代日常生活包括瓷器、烘焙和农耕； 

在中国， 龙是权力的象征；中国有很多方言，其中以普通话最受欢迎；在古代中国人穿长衫， 

留长发。 

【答案解析】 
1. 人们认为在公元前 221 年，中国成为了统一的国家。 
2. 大多数中国人留长发。 
3. A dragon./ Dragons. 
4. Clothes./ Clothing. 
5. Ancient China/ Something about Ancient China/ 

Passage 6 
【文章大意】本文主要讲述了埃及首都开罗优越的地理位置、悠久的历史和灿烂的文明。 

【答案解析】 
1. C 这里指的是开罗的位置，动词 lie可表示位于的意思。 
2. D 根据句意可知与 past 相对应的应该是 present，past and present 意思是古今。 
3. A 据常识，孟菲斯是埃及著名的古城，位于尼罗河三角洲南端。 
4. B 由下句可知开罗之旅就是时间之旅。 
5. D 金字塔位于西部沙漠边境，此处用介词 along表示沿着的含义。 
6. B 胡夫金字塔是公元前 2560 年前被建成的，动词 build表示建造之意。 
7. C 此处所指的是胡夫金字塔的高度。 
8. A 据常识，开罗应该是一千年以来伊斯兰世界的最重要的艺术中心。 
9. B 文化和遗产应该是在博物馆中展出。 
10. C 开罗位于是亚洲、非洲、欧洲三大洲之间。 

Topic 24 Stories and Poems 
Passage 1 
【文章大意】同为十二岁，我穿着新衣服，跟妈妈奔饭店就餐，然后可回到温暖的家；而那 

个姑娘则在寒风中跟妈妈一起，为了她的妹妹，为了她的家人向我们乞讨晚餐；命运各异， 

善心可依。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。由题干关键词 went to the restaurant 查读，在第二段找到目标信息；They 
asked us for some money与 Someone asked them for money可转换。
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2.  C 推理判断题。由题干要求查读第三段，由父母亲、三个兄弟姐妹以及作者自己推断， 

作者一家共六人。 
3. A 细节理解题。由题干关键词 gave the poor a few dollars 查读第三、四段，在第四段找到 

目标信息 I found out that she had gone home；故答案选 A。 
4. D 细节理解题。第二段提到“那个女孩跟我一样的年龄” ，第五段提及“她的家庭没有我 

的幸运” ，故答案选 D。 
5. A 推理判断题。第五段作者把小姑娘的命运与自己的作比较，表现出对女孩的极大同情， 

故答案选 A。 

Passage 2 
【文章大意】 犀牛 Mechi 是一位动物世界里的毕加索。经过工作人员的培训，她可以用嘴 

唇作画，而且她的作品正在商店里面热卖。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。根据文章第一段可知，Mechi 的作品正在礼品店里热卖。 
2. C 细节理解题。根据文章第二段第一句可知，Mechi 来动物园有三年了。 
3. C 细节理解题。根据文章第二段可知，工作人员发现 Mechi 对绘画感兴趣。 
4.  D 词义猜测题。下文紧接着讲述为了发挥 Mechi 的特长，工作人员所做的事情，故可推 

测是指对 Mechi 的训练。 
5. A 主旨大意题。全文主要讲述 Mechi 作为一名特殊的绘画家的故事。 

Passage 3 
【文章大意】当地时间 2012 年 10 月 11 日，瑞典皇家科学院诺贝尔奖评审委员会宣布中国 

作家莫言获得 2012 年诺贝尔文学奖，莫言成为中国第一位获得诺贝尔文学奖的本土作家。 

【答案解析】 
1. C 据常识知，莫言获诺贝尔文学奖是因为其小说；其他选项不符实事。 
2. B 莫言获奖后成了名人，据常理推断，此时最有可能接受“记者”采访。 
3. A 下文说明获奖的原因，由此推断，莫言“足够好” ；enough修饰形容词，置于其后。 
4. C 由莫言小说获奖推断，他做出很大的努力“发展”当代中国文学与语言文化形式。 
5. A 莫言是作家，由此推断，他“写作”关于历史与当代中国社会主题的作品。 
6. C 由上文“尽管中国关注文学奖”推断，下文表示转折： “几乎没有”作家获奖；few表 

示否定意义。 
7. D 据常理知，莫言的获奖“有助于”世界人民关注中国文学；其他选项不符常理。 
8. D 四个选项中，其他三个表示负向意义，不适于描述获得文学奖的作品的特性。 
9. B 下文提及他成为农民，由此推断，上文表示他“离开”学校。 
10. B 据常识知，《红高粱》是张艺谋导演的电影；make a film是固定搭配“制作影片” 。 

Passage 4 
【文章大意】 你喜欢哆啦 A梦吗？在日本，有一个哆啦 A梦博物馆。人们可以参观漫画家 

——哆啦 A梦的创造者 Fujiko F. Fujio的专辑（唱片）和藏书。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。根据文章第一段可知，机器猫哆啦 A梦被选为卡通文化大使。 
2. C 细节理解题。根据文章第二段可知，哆啦 A梦博物馆坐落于川崎。 
3. B 细节理解题。根据文章第三四段可知，B 项内容文章没有提到。 
4.  A 词义猜测题。根据破折号后面的下文解释说要和其他角色共享博物馆，可推测他不是
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唯一的居民。 
5. C 细节理解题。根据文章第三段可知，Fujio死于 1996 年是符合文章的，而其他选项均与 

文章内容不相符。 

Passage 5 
【文章大意】一首《我记得》，勾起人们对儿时的回忆：我记得，我出生的那间小屋……； 

我记得，我从前玩耍的地方……；我记得，苍郁高耸的冷杉，我曾以为它们细长的树梢已经 

逼近天空。 

【答案解析】 
1. The house. 
2. Straight and high. 
3. 我记得，我记得，曾在那里玩耍。 
4. 我从前常以为它们细长的树梢已经逼近天空。 
5. I Remember 

Passage 6 
【文章大意】短剧讲述关于两个好朋友凯茜和苏珊的故事。凯西是一个非常清瘦的女孩，她 

希望能够变得丰满；另一方面,苏珊是一个丰腴的姑娘，她特想变瘦；于是她们俩都想改变 

自己。 

【答案解析】 
1. D 上文提及凯茜很瘦，下文用 on the other hand引导出另一种情况，由此推断苏珊很胖。 
2. A 下文说明“我太胖了” ，由此推断， “我不太好” ；用副词 well 修饰动词 doing。 
3. B 由“我太胖了”推断，我想“减肥” ；lose weight 意思是“减肥” ；weight“重量” 。 
4. C 苏珊说自己胖得可怕，由此推断她认为凯茜想变胖的想法是“发疯了” 。 
5. B 上文提及“我的腹部就像一个救生圈” ，由此推断，她认为自己太“丑”了。 
6. A 上文“这太丑了”与下文“非常柔软，感觉非常舒服”为转折关系，故选 but。 
7. C 由下文“我不是开玩笑”推断，上文表示：我是“认真的” 。 
8. D 剧本中两人对话，且由上文Why are you not me 推断，下文对应为 I am not you。 
9. A 上文提及：为什么你不是我，我不是你；由此推断，他们都想“改变”自我。 
10. B 下文提及：苏珊与凯茜去麦当劳；由此推断，凯茜建议一起去“餐饮”进餐。 

Test 1 
一、完形填空 

【文章大意】本文主要讲的是一只松鼠为了自己的美好愿望，放弃了平时的欢乐，到头来尽 

管得到了想得到的杏仁，但此时的牙齿却已全部脱落。 

【答案解析】 
1. C whatever work无论什么工作，given him做的是 work的定语。 
2. B 由设空处后面的 as prize可知，应是给他一车杏仁，give sb. sth. 给某人某物。故该题的 

答案为 B。 
3. D 由第三段第一句话中的 envied可以看出，嫉妒的应是别的松鼠的舒适的生活。 
4.  A 由文章可知，在树枝上跳上跳下是其他松鼠所为，故这只松鼠希望像其他松鼠一样。 

所以，该题的答案为 A。 
5. B 很明显该句想表达的意思是这只松鼠不能从国王身边离开。故该题的答案为 B。 
6. A 由第二段的第二句话便可推知此题的答案为 A。
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7. C 由倒数第二段第二句话中的 it was time for him to retire便可知此时松鼠已经老了。故该 

题的答案为 C。 
8. A in sb’s honor 以……的名誉。该句的意思是：国王以自己的名誉举行了一个盛大的晚会。 
9. B present sb. with sth. 赠予某人某物；give sb. sth.  给某人某物；show sb. sth. 向某人展示 

某物。故该题的答案为 B。 
10. C 由最后一段的最后两句话 He realised they were not useful to him now. He had lost all his 
teeth.便可知，此时松鼠的心情十分难过。故该题的答案为 C。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】本文主要讲的是“中国一姐”李娜凭着自己的努力和不服输的个性在法国网球 

公开赛中获得大满贯冠军的故事。李娜给我们做出了榜样。 

【答案解析】 
1.  A 细节理解题。由第一段得知李娜是目前为止亚洲唯一一个在法国网球公开赛中获得大 

满贯冠军的女运动员，故答案为 A。 
2. D 数字计算题。由第二段的 the 31­year­old joked.得知，李娜 31 岁了，又由第二段的第八 

句话 Li started to play tennis at the age of 6.得知李娜六岁开始打网球，故李娜练习打网球 25 
年了。 
3. C 词义猜测题。由文章得知李娜是一个不服输的人，故答案为 C。 
4. C 细节理解题。由第二段的句子 As a child,  I  felt  sad because every day  I  had  to wake  up 
early to practice可知，李娜在孩子时代没有感觉到幸福，故答案为 C。 
5.  B 主旨大意题。本文主要讲的是李娜在法国网球公开赛中获得大满贯冠军的故事，故答 

案为 B。 

B 
【文章大意】本文主要描写的是一个司机因醉酒驾驶酿成车祸，最终被送进了监狱的故事。 

【答案解析】 
6.  A 细节理解题。由第一段的第一句话 A  fifteen­year­old  boy was  injured  in  a  car  accident 
because the car he was traveling in was hit by a truck at a crossing.便可得知答案为 A。 
7.  B 细节理解题。由第一段的句子  The  boy  knew  that  his  mother,  who  was  driving,  was 
uninjured.便可推出男孩的母亲是小车的司机，故答案为 B。 
8. B 细节理解题。由最后一段最后一句话中的 because of driving after drinking and of causing 
an accident 便可得知卡车司机是酒后驾驶，故答案为 B。 
9.  C 推理判断题。由文章可知肇事的卡车里只有司机一个人，所以该项的叙述是错误的， 

故答案为 C。 
10. B 主旨大意题。本文主要描写的是一个司机因醉酒驾驶酿成车祸，最终被送进了监狱， 

主要描写的是车祸。故答案为 B。 

C 
【文章大意】金钱管理技能是非常重要的，培养孩子的金钱管理技能要从小开始，本文就父 

母应怎样培养孩子的金钱管理技能给出了一些建议。 

【答案解析】 
11. C 细节理解题。由第二段的前两句话可知，培养孩子管理金钱的技能越早越好，故答案 

为 C。
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12. A 细节理解题。由第二段的倒数第二句话 First, parents can begin teaching young children 
how to count money.可知，父母可首先教孩子怎样数钱。故答案为 A。 
13. C 推理判断题。由第三段的最后两句话可知，攒一些和朋友去看电影的电影票钱体现的 

是短期储存的价值，所以 C 项表述不正确，故答案为 C。 
14. B 细节理解题。由文章的最后一句话 Teach them basic money management skills and their 
future will be brighter.可知教给孩子基本的金钱管理技能，孩子的未来将会更加光明，故答案 

为 B。 
15. D 主旨大意题。 本文主要谈论的是何时教怎样教孩子金钱管理技能的问题。 故答案为 D。 

D 
【文章大意】 流感病毒对人们的影响很大， 它多发生在冬季。 尽管现在有了预防流感的疫苗， 

但疫苗不是万能的，所以，我们要加强锻炼，提高预防流感疾病的能力。 

【答案解析】 
16. D 细节理解题。由第一段的第二句话 Although  the  influenza virus  is  alive  throughout  the 
world in all four seasons 中的 in all four seasons 得知，流感病毒在一年的每个季节都会存在， 

所以答案为 D。 
17. D 细节理解题。 由第一段 They think it’s because …  that helps protect people from the virus. 
知答案为 D。  A、B 和 C 都是原因之一，选任何一项都具有片面性，故三项结合起来最合 

适。 
18. B 细节理解题。由第二段的 In the U.S., the virus is not something to sneeze at. It kills about 
36,000 people every year.得知，答案为 B。 
19.  C 词义猜测题。由第四段的第一句话和第二句话得知，symptoms 指代的是前面提到的 
have a fever, sore throat, and cough，而他们都是得了流感之后常有的症状，故答案为 C。 
20. B 理解推断题。由第三段的第二句话 This shot is not guaranteed to prevent flu得知，流感 

疫苗不是万能的，故 B的叙述是错误的。 

E 
【文章大意】 现在一些初中生不愿和异性交往， 即使交往也不知道说些什么， 甚至感到羞涩。 

本文主要介绍的是一些中学生对异性交往的看法。 

【答案解析】 
21. Yes,  he  has. 由第一段第一句话中的 except when  he  turns  in  homework  to  the  girl  group 
leader 看出 Chen Long有时也和女生交往。 
22. They will mainly teach students how to communicate with the opposite gender correctly. 由第 

二段的最后一句话 For  junior high school students,  the program will mainly teach them how to 
communicate with the opposite gender correctly.可知，性教育的主要目的是教给学生怎样正确 

地和异性交往。 
23. She welcomes the idea. 由第三段的第一句话 Mao Lin of Lanzhou welcomes the idea.便可 

得知答案。 
24. He is from Anhui. 由倒数第二段的最后一句话便可得知他来自安徽。 
25. Four 本文提到的人物有 Chen Long，Mao Lin，Liu Tao和 Yin Dong hui 四人。 

Test 2 
一、完形填空 

【文章大意】 在我们的生活中， 那些取得成功的人士并不是与我们有着很大不同的特殊的人，
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恰恰相反，他们也是和我们一样的普通人，只是他们更具有挑战精神，更能在逆境中挑战极 

限，战胜自我。 

【答案解析】 
1. C 由后面的 like you and me可知他们也是普通人，故答案为 C。 
2. A 由题意可知，设空处与前面的 uncomfortable environment 相对应，故答案为 A。 
3. C 设空处所在的分句在句子中作定语，此句中的 start challenging暗示我们挑战的是以前 

从未做过的事。故该题的答案为 C。 
4. B 由文章第一段可知即使小小的挑战也能为人们带来自信，故答案为 B。 
5. B 由后面的 She tried to die和 the sadness 可知作者的这位朋友应是丧失了信心。故该题的 

答案为 B。 
6. D 由后面的句子 The doctor helped her come out of the sadness.可知，她被医生救了，故答 

案为 D。 
7. C 由文意可知上帝给我们智慧，故答案为 C。 
8. A 由第二段的 She got a job within few months as an artist in a local magazine.中的 a job 可 

知，这位朋友找的是工作。故答案为 A。 
9. C 设空处前后的句子为转折关系，故该题的答案为 C。 
10. A 本题考查的是反身代词，由设空处所在句子的主语 We可知，该题的答案为 A。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】 本文主要讲的是一个腿部残疾的男孩想买一只腿部残疾的狗， 尽管店主人想把 

这只残疾狗免费送给他，但他却坚持分期付款全额买这只狗。因为在他看来，残疾狗和健康 

的狗应该有同样的价值。 

【答案解析】 
1. C 细节理解题。由第五段的第一句话 The store owner explained that a doctor had examined 
the little dog and had discovered it didn’t have a hip socket.可知， 小男孩选择的那只狗没有膝盖 

骨。 
2.  A 词义猜测题。由小男孩与店主人的对话可知，小男孩对店主人说的话感到十分难过， 

故答案为 A。 
3. C 推理判断题。 由第四段小男孩的话 That little dog is worth as much as all the other dogs and 
I’ll pay full price.可知，小男孩认为这只残疾狗也应该得到人们的尊重，人们不应该贬低他， 

故答案为 C。 
4.  A 细节理解题。由倒数第二段的第一句话  To  his  surprise,  the  little  boy  reveal  a  badly, 
disabled left leg supported by a big metal brace.可知，小男孩是一个残疾人，故答案为 A。 
5.  D 主旨大意题。本文主要讲的是店主人和小男孩之间的一桩卖狗和买狗的生意，故答案 

为 D。 

B 
【文章大意】一天，天下大雨，风雨交加，森林里一只被雨淋湿的猴子冻得瑟瑟发抖，这时 

一只小鸟好心地劝猴子应该早早为雨季做准备，出人意料的是，猴子不但不感恩还把鸟巢撕 

得粉碎。 

【答案解析】 
6.  A 细节理解题。由第一段和第二段可知，森林里的动物正在为即将到来的雨季做准备， 

故答案为 A。
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7. D 细节理解题。由倒数第三段的第二句话 They felt sorry for the monkey but there was little 
they could do for him.可知，森林里的动物没有帮助猴子，故答案为 D。 
8. B 词义猜测题。由第五段的第二句 The leaves were not enough to save him from  the rains. 
‘Brrr! It is so cold!’ said the monkey.可知， 猴子仍然很冷， 由此推出猴子所作的努力没有结果， 

故答案为 B。 
9. A 细节理解题。由倒数第二段可知，猴子没有为雨季作准备，故答案为 A。 
10. C 细节理解题。由最后一段可知，猴子恶狠狠地把鸟巢撕碎了，由此推出猴子对小鸟很 

粗鲁，故答案为 C。 

C 
【文章大意】大卫的爸爸正在招待一位顾客，但寂寞的大卫总是打扰他们，于是大卫的爸爸 

想出了很多打发大卫出去的主意，不料最后一个主意却让大卫的爸爸惊呆了。 

【答案解析】 
11. A 细节理解题。由第一段的第二句话 The businessman had a young son of about six years 
old called David who kept disturbing them.可知，大卫总是打扰他们，故答案为 A。 
12. B 细节理解题。由第三段第一句话中的 to let him go away可知，他爸爸是想让他离开， 

故答案为 B。 
13. B 句义猜测题。由第四段可知，这次大卫的爸爸给大卫布置的任务很难短时间完成，由 

此推出大卫不会再去打扰他们了，故答案为 B。 
14. D 细节理解题。由最后一段的第一句话 To his father’s surprise, David returned after about 
five minutes with the picture of the world complete again.可知，大卫非常惊奇，故答案为 D。 
15. B 主旨大意题。由最后一段大卫根据他事先画好的图像来重新复原世界地图可知，大卫 

非常聪明，故答案为 B。 

D 
【文章大意】汽车共享（即拼车）已经成为眼下一个时髦的话题。拼车不但能节约人们的开 

支，还有利于环保，拼车在欧美一些国家已经发展起来并且其保障体系越来越完善。 

【答案解析】 
16. C 细节理解题。由第二段的第一句话 In  recent  years,  the  idea  of  car  sharing  has  become 
popular in Europe and the United States.可知，拼车在欧美国家已经流行起来，故答案为 C。 
17. A 词义猜测题 由第二段的第二句话 Car sharing is a system where a group of people shares 
the use of a few cars, rather than each person owning one.可知，Car sharing是指许多人共同使 

用一些车，由此推出答案为 A。 
18. A 细节理解题。由第三段的第三句话 To save costs, some people came up with the idea of 
car sharing.可知，人们拼车的目的是为了节约开支，故答案为 A。 
19. B 推理判断题。拼车的适用人群主要是那些想节约开支，且没有必要购私家车的人，并 

没说所有的人都没必要买车，故 B 的表述是错误的。 
20. A 主旨大意题。本文主要讲的是与拼车有关的事情，故答案为 A。 

E 
【文章大意】 美国的食物银行全球闻名，它的主要目的是向穷人和低收入者免费或低价供给 

食物，本文主要介绍了美国的几家食物银行。 

【答案解析】 
21. They provide poor families with free and reduced­price food. provide sth. for sb. （= provide sb.
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with sth.）向某人提供某物。 
22. 接线员将指导你去你所在地区的一个当地食品库。 
23. To help poor families get food. 由第一段的第一句话A food bank exists to help poor families 
get food.可知食物银行的目的是帮助穷人得到食物。 
24. Second Harvest 由第三段第一句话 Second Harvest  is  the largest network of  food banks in 
the United States，可知美国最大的食物银行是 Second Harvest。 
25. They give out food to poor families through churches and nonprofit organizations. 由倒数第 

三段的第一句话 Each  month  Angel  Food  Ministries  give  out  food  to  poor  families  through 
churches and non­profit organizations.可知他们通过教堂和非营利组织组织把食物分给贫穷的 

家庭。 

Test 3 
一、完形填空 

【文章大意】本文叙述了奥巴马在开学第一天在学校演讲鼓励学生努力学习的事情。 

【答案解析】 
1. A 根据我们的一贯思维，应该是开学第一天演讲才对，所以应该选  A。 
2. B 由于是在学校演讲，将四个选项代入空白处，B最合适。 
3. C study hard是短语努力学习的意思，因此选 C。 
4. D 这里是说决定着祖国的将来，所以选 D。 
5. D 此处讲生活的压力使得学校也并不容易，再说后面出现了 difficulty，所以选 D 最合适。 
6. A 这里是说得不到父母的帮助不能成为完不成作业的理由，故选 A。 
7. B 将四个选项一一代入，只有 B 最合适，即可能有些人做错了事，所以选 B。 
8. C 此处是说不尽力做作业。 
9. D 空格前边有 the，可断定是最高级，所以选 D。 
10. A shake hands 是短语握手，所以选 A。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】 本文通过介绍韩国使用机器人老师进行教学的情况说明机器人在日常生活和工 

作中的广泛应用。 

【答案解析】 
1.  B 推理判断题。第一段第二三句说机器人老师从不生气，他们喜欢学生并且所有学生都 

喜欢他们。由此可推断出这些机器人老师在学生们当中是受欢迎的。 
2. C 细节理解题。根据第二段第二句可知首批机器人所教的科目是数学、科学和艺术。 
3.  D 数字计算题。从第三段后半句可知，这些教英语的机器人老师共进行了八个星期的教 

学，也就是将近两个月的时间。 
4.  A 细节理解题。根据第四段最后一句可知韩国政府制造机器人老师是为了让更多的贫困 

学生得到学习的机会。 
5.  B 段落大意题。本段第二句在该段的核心，也就是科学家正在提高机器人老师的制作水 

平以满足每个学生，故选 B。 

B 
【文章大意】本文主要从身体、精神和社交方面叙述了外出散步的好处。
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【答案解析】 
6. C 本段中出现 friendship友情，对比四个选项，选 C 最好。 
7. A 从文中的 walking is the key to managing weight, controlling blood pressure可以看出选 A。 
8. D 从文中的 Because walking is relaxing and peaceful，可以看出选 D。 
9. D 从最后一段可以看出William Wordsworth是个旅行家。 
10. B 本文是有关散步对人体的好处，所以选 B。 

C 
【文章大意】 本文通过一个很成功的人的言语介绍了一个普通人走向成功的历程。较为详细 

地介绍了遇到困难挫折时的做法和坚持，及如何坚定自己的信心等。 

【答案解析】 
11. A 短文大意题。从文章的第一句话…successful businessman, How have you done so much 
in your lifetime? 及以后的信息可以看出，本文讲的是关于成功和梦想的，所以，选 A。 
12. C 段意考察题。该空后的 And when I awoke in the morning, 里有 and，可见这句话是跟 

着前文来的继承关系， 又由于是在早晨当我醒来的时候……所以， 前面肯定是说夜晚睡觉事 

情，所以选 C。 
13.  C 基础考察题。我们知道 nourish是培养，养育之义，而在四个选项中，只有 C 选项含 

有该义，所以选 C。 
14. B 出处考察题。这是一篇属于励志性的美文及欣赏类的文章，相比四个选项，它来自杂 

志更可能一些，所以 B。 
15. B 标题拟定题。由于整篇文章谈论属于如何成功，如何坚持自己的梦想，所以，标题应 

兼顾这两方面才好，因此，B 选项更为合适。 

D 
【文章大意】本文主要介绍了志愿活动在不同国家的某些情况。作者的朋友 Tracy在印度作 

为志愿者照顾病人，她通过照顾病人并与病人接触的过程中，对志愿活动有着特殊的理解， 

那就是她对生命和世界有了新的认识。 

【答案解析】 
16. A 词义考察题。我们知道 homeless 是无家可归的意思，因此答案选 A。 
17. A 常识考察题。我们知道志愿工作者是不计报酬以奉献为主的，所以答案选 A。 
18. D 细节理解题。从第三段的 I was so moved by her spirit to help others…可以看出，Tracy 
是被 Teresa 的精神所感动才做志愿活动的，所以选 D。 
19. D 推理判断题。从最后一段的 It was then that I realized that I had not really come to help, 
but to  learn about and experience another culture that helped improve my own understanding of 
life and the world.可以判断出，Tracy在经过一段时间的志愿活动后，她的经历使她对这项活 

动有了全新的认识，同时也提高了自己，因此选项 D最好。 
20. B 细节兼大意考查题。从最后一段的 I was asked to work in a home for sick people.可以看 

出答案，其余选项可细读课文一一排除。 

E 
【文章大意】本文描述了国外“Excuse me”和“Thank you”的适用范围。 

【答案解析】 
21. Excuse 22. kind 23. well 24. need 25. interrupt
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Test 4 
一、完形填空 

【文章大意】本文主要讲述青少年的社会压力，包括压力的来源、性质和处理措施等。 

【答案解析】 
1. A 从后边的 than可以看出用比较级， 但 fewer 表示否定， 而句意需要肯定。 所以应该选  A。 
2. B 本文是有关青少年的文章，所以选 B。 
3. B 后边有 problem，可见用 deal with最合适，意为处理问题，因此选 B。 
4. C 后边列举的是家庭方面的一些压力原因，所以选 C。 
5. B argue with…与……吵架之意，这是列举来自家庭压力的原因。 
6. C 此处意指高中毕业后对选择教育感到压力，故选 C。 
7. B afford to do sth.为做某事而支付资金，此处指上不起大学，故选 B。 
8. B 这里 while是介词，说的是当毕业后找到工作也很困难，所以选 B。 
9. D 此处是说对于排除压力我们无计可施，所以选 D。 
10. D 此处说你可以学到处理它的最好的方法，所以选 D。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】本文通过介绍 IE浏览器和其他浏览器与人的智商的关系，说明 IE 浏览器存在 

的问题以及解决的办法。 

【答案解析】 
1.  C 细节理解题。第一二段介绍了调查的内容，内容显示的是使用不同浏览器的人他们的 

智商也不同，由此可知该调查报告的发现是与智商有关系的。 
2. D 词义猜测题。  around 的本义是围绕、环绕，后面加上数字时则表示大约，与 about 同 

义。 
3. B 细节理解题。从第三段第二句可知，所有的 IE用户都会被入侵，而其他浏览器则没有 

这种情况。 
4. A 细节理解题。根据第三段最后一句可知安装 IE 浏览器的用户必须通过安装补丁的办法 

解决错误问题。 
5. B 细节理解题。根据最后一段第一句可知很多使用 IE 浏览器的用户是由于不想更换自己 

的软件，所以还在继续使用。故选 B。 

B 
【文章大意】本文是关于父与子的故事。父子俩驱车外出，儿子去修车，顺便去看电影了， 

而忘记了还在等他的父亲。当儿子想起来的时候，就对父亲撒谎了…… 

【答案解析】 
6. A 从第一段 something was wrong with the car 可看出答案。 
7. B 从第一段 I decided to go to the cinema.可以看出答案。 
8. C 从第二段信息 made an excuse for my being late可以看出答案。 
9. C 将四个选项一一代入原文，只有 C 选项最符合文意，故选 C。 
10. D 从文章的最后一句 I have never told a lie to him ever since.可以看出 D 选项一定是正确 

的，其余选项可一一排除。 

C 
【文章大意】本文介绍人类对外星生命的研究，推测外星人的相貌等问题。
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【答案解析】 
11. C 由于本文描述的是有关太空方面的问题，因此 C 选项最为合适。 
12. C 从文中的 If water can be found there, then so can life可以看出答案。 
13. B 从文中的 in the 1960s 可以看出，事件发生在 20 世纪 60 年代，所以选 B。 
14. D 从文中的 we will fi nd it within 20 years 可以看出，我们看到外星人是在 20 年以内，文 

中提到现在是 2012 年，所以应是在 2032 年以内，符合条件的只有 D。 
15. B 从文中的  They may have different color skin just like all of us 可以确定选 B。 

D 
【文章大意】本文介绍了当地震来临时的一些自救措施。 

【答案解析】 
16. B 该单词后边的宾语是 building，根据文意，只有 B 最合适。 
17. C 从 Head is the most important 可知头部是最重要的，所以选 C。 
18. C 从 Walk to your safe area.的描述中可知，当地震发生时，我们不能在道路上开车。 
19. B 从 Try not to enter your house until it’s surely safe.可知。 
20. D 本文说的是面临地震时的一些正确做法，所以，标题 D最合适。 

E 
【文章大意】本文向我们介绍了长颈鹿的身体及它的舌头的特殊用途。 

【答案解析】 
21. This article mainly tells us the use of giraffe’s tongue. 
22. Leaves. 
23. Black. Because the black tongue can protect it from getting sunburnt. 
24. (1) Giraffes use their tongue to eat leaves from some tall trees.(2) A giraffe can close its nose 
with its long tongue completely to keep out sand and dust.(3) A giraffe’s tongue can hold and wrap 
(包) around objects.三选二即可 
25. 而且，长颈鹿的舌头长到可以清理它自己的耳朵。 

Test 5 
一、完形填空 

【文章大意】本文叙述了好莱坞巨星 Angelina Jolie家庭生活幸福美满，她爱生活、爱家庭、 

爱孩子，她有一个温馨、幸福、和睦的家庭。 

【答案解析】 
1. B 根据下句可知这里说的是她的家人。 
2. C 由句子主语可知，如果家人出现问题，我将会受到最大的打击。 
3. A 此处用介词 with 表示动作同时发生。 
4. D 据常识，只有回到家才能和孩子们团圆。 
5. C 由句意可知由于得到了孩子的爱，Angelina Jolie 才会认为她自己是世界上最重要的人。 
6. B 据下文可知这里说的是出国，因为后面谈到了他们去意大利和法国的情况。 
7. D 到国外旅行主要是为了了解世界。 
8.  A 据常识，当旅行到某个国家会学一些这个国家的语言，到了意大利当然要学些意大利 

语。 
9. C 由句意可知， Angelina Jolie夫妇带孩子参观了 Statue of David， 也就是让孩子们看了看。 
10. B 根据下句可知意大利、法国与美国大不相同，故用短语 be different  from 表示与……
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不同。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】美国艾柏林基督大学的新生入学时将会要收到 iPhone 或者 iPod  Touch，这样 

更有利于老师的教学和学生的学习。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。根据文章第一段第二句的 For several years, they’ve also received an iPhone 
or iPod Touch即可知答案 B 项正确。 
2. A 细节理解题。根据文章第四段最后两句可知 A项正确。 
3. C 数字计算题。根据文章倒数第二段可知一共提到了五个大学参与这个工程。 
4.  B 推理判断题。作者列举了这项新教学方式的优点，能使教学和学习更加容易，可见作 

者是非常支持的，因此答案是 B。 
5.  B 推理判断题。文章是一篇新闻，主要是告诉我们美国一些大学让学生配备 iphone或者 
ipod touch作为完成课业的辅助工具，因此此文很可能出现在报纸上。 

B 
【文章大意】本文从三个方面介绍了说话的艺术，涉及朋友之间、家庭成员之间、同事之间 

不同的说话方式。 

【答案解析】 
6.  B 细节理解题。由第一段二三句可知从一个人的话语中可以了解一个人的思想、感情和 

文化程度。 
7. A 句意理解题。根据第二段中的 In friendship you should be honest and express your feeling 
directly.可知和朋友说话要诚实更要直截了当。 
8.  D 细节理解题。根据第三段的内容可知对待家人不要远离他们。而是要爱他们、尊敬他 

们、关心他们。 
9. C 细节理解题。第四段第一句告诉我们和同事打招呼要用 Hello或 Hi。 
10. B 文章大意题。综合全文可知在不同场合我们应该讲不同的话语。 

C 
【文章大意】本文对跑酷运动进行了简要叙述，同时介绍了它与生活的关系。同时介绍了跑 

酷的起源和发展过程。 

【答案解析】 
11. B 细节理解题。根据第一段二三句可知跑酷是一项很时尚很有趣的运动。 
12. C 词义猜测题。第二段中的 A person joining in parkour is called a traceur.就是对 traceur 的 

解释，它是指参加跑酷运动的人。 
13. A 细节理解题。第二段最后一句告诉我们跑酷是一项身体运动，而上英语课不是身体运 

动，故它不属于跑酷运动。 
14. D 细节理解题。根据第三段最后一句可知有关跑酷运动电影的拍摄使得这项运动越来越 

受欢迎。 
15. C 细节理解题。第四段第二句告诉我们跑酷可以帮助人们忘掉烦恼并且还可和一群人一 

起去工作和成长。
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D 
【文章大意】本文主要介绍了英国孩子过生日的情况，从礼物、贺卡、生日聚会、蛋糕、碰 

撞活动到学校等各个不同环节进行了简要介绍。 

【答案解析】 
16. B 细节理解题。根据第二段第一句 Presents are opened as soon as the children are awake. 
可知孩子们一醒来礼物就会被打开。故选 B。 
17. A 细节理解题。由第四段第一句可知过生日的孩子会邀请朋友和家人参加生日宴会。 
18. C 推理计算题。第五段中的 A candle for each year is lit and placed on top告诉我们每支蜡 

烛代表一岁，十岁当然要插十支蜡烛。 
19. D 细节理解题。 第六段最后一句As this can be dangerous, clapping is often done instead. 就 

是本题答案。 
20. C 细节理解题。最后一段第一句告诉我们孩子们过生日时会给同学们带去糖果。 

E 
【文章大意】本文介绍了不同颜色的玫瑰花代表不同的意思，它们有着不同的含义，用在不 

同的场合。这一点要切记。 

【答案解析】 
21. thanks  22. yellow  23. daughter  24. happy  25. welcomed 

Test 6 
一、完形填空 

【文章大意】本文主要讲述了与家人共度休闲时光的几个方法，这些活动很容易做到，我们 

不妨试一试。 

【答案解析】 
1. B 这些活动都是与家人一起分享的，最重要的是分享在一起的好时光。 
2. C 据常识，在院子里收集树叶是很容易的事情。故选 D。 
3. A 根据句意为动物建造房子，用介词 for 表示目的。 
4. D 据常理，和家人一起参加活动可以学到很多在课堂上学不到的知识。 
5. C 做饭应该在厨房。 
6. B 由上下文可知此处说的是全家的活动。 
7.  D  根据本段意思可知参加全家的活动对每个人来说都要把自己看作家庭的重要组成部 

分。 
8. A 据常识，参加家庭游戏应该把自己喜欢的运动都表现出来，此处用副词 out 表示出来的 

意思。 
9. C 据常理，家人一起团聚或游戏时可以伴随着音乐。 
10. D 和家人坐在桌子旁边促膝交谈才能体现家庭的温馨。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】 本文叙述了苏格兰政府为应对今年的寒冬，要求人们所要采取的措施以及政府 

将为此做出的努力。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。 由第一段第二句可知 Ready for Winter?是苏格兰政府今年抵御寒冬活动的 

名称。
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2. A 细节理解题。根据第二段第二句可知大雪和冰冻在过去两年影响了苏格兰人的生活。 
3.  C 计算推理题。第三段第三句告诉我们调查显示有五分之三的苏格兰人没有为今年的寒 

冬做好准备，由此可知做好准备的大约是五分之二。 
4. D 词义指代题。由上下文意可知这里的 lessons 指的是过去两年在应对寒冷天气中所出现 

的问题。 
5. C 段落大意题。阅读本段可知苏格兰政府将比以前采取更多的措施应对今年的寒冬。 

B 
【文章大意】本文对传统的英国周日大餐进行了介绍，同时对这一传统的现状表示担忧。但 

目前很多英国人开始做周末午餐了。 

【答案解析】 
6.  C 句意理解题。这句话说从厨房里飘出来的味道馋得人们肚子咕咕叫。也就是说美味的 

饭菜使人们迫不及待地等着品尝了。 
7. A 细节理解题。由第二段第二句可知星期天对英国人来说是休息的日子。 
8. D 细节理解题。根据第三段第一句可以看出鱼肉不用来做烤肉。 
9. B 细节理解题。由第四段第二三句可知如今越来越少的人关注这一传统的周日大餐。 
10. C 细节理解题。根据第四段倒数第二句可知进入大城市的年轻人和朋友们聚在一起组成 

所谓的家庭，并在周日享受一顿午餐。 

C 
【文章大意】本文介绍了人们各种各样的业余爱好，以及爱好给人们带来的快乐。 

【答案解析】 
11.  B  细节理解题。根据第一段三四句可知收藏家可以足不出户从自己的收藏品中得到快 

乐。 
12. D 归纳总结题。对第一段所述内容进行总结后发现爱好不能帮我们解决生活问题，但会 

使我们身心放松、增长知识和强健体魄。 
13. A 细节理解题。由第二段第一句可知爱好要适合个人的需求。 
14. B 句意理解题。这句话是说业余爱好能给我们带来收益。 
15. C 细节理解题。通读全文我们可知收藏包括邮票收藏、钱币收藏、瓷器收藏等。其他三 

个选项与文意不符。 

D 
【文章大意】 本文介绍了青少年由于身心变化所带来的自尊心的改变，文章还叙述了影响孩 

子自尊心的几种情况。 

【答案解析】 
16. B 细节理解题。由第一段四至六句可知随着青少年的成长，他们会不适应他们的身体和 

自我形象的变化。 
17. C 细节理解题。根据第二段第一句可知自尊心可以影响我们的日常活动。 
18. D 细节理解题。由第二段最后一句可知儿童在成长过程中很注意别人对他们的看法。 
19. A 细节理解题。根据第三段最后一句可知孩子们经常和身边的人、名人、演员等进行对 

比，而不和自己的父母对比。 
20. C 句意理解题。根据最后一段第二句可知表扬比批评更能保护孩子的自尊心。
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E 
【文章大意】本文介绍了十种有效睡眠的方法，同学们根据自己的实际情况试一试吧。 

【答案解析】 
21. We may feel relaxed at once. 
22. Because this may make us sleep quickly. 
23. Banana and strawberry. 
24. With 
25. 如果天气好的话，在室外睡觉是一种好方法。你能呼吸到新鲜的空气、 享受温暖的阳光。


